РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД УЖИЦЕ

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО

I  БРОЈ  06  /15

Дана 20.11.2015.год.

З А П И С Н И К

СА 10.СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
         Седница је одржана 20.11.2015.године у сали Скупштине Градске општине Севојно са почетком у 10 ,00 часова. 

Седницом је  председавао Иван Цвијовић, председник Скупштине Градске општине Севојно и констатовао да седници присуствује 13 од укупно 15 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање.

Изостанак са седнице најавио је одборник Александар Обућина, а кашњење одборник Драган Стојановић.


Седници присуствовали: Бране Синџиревић, председник  Градске општине Севојно, Миливоје Јеремић, заменик председника Градске општине Севојно, чланови Већа Градске општине Севојно: Владе Живановић, Снежана Марковић, као и  Мирjaна Дрндаревић, начелница градске управе за послове финансија, рачуноводства и привреде Града Ужица, Радмила Баћковић Шојић и Ана Јовановић- аналитичари буџета Градске управе.
Председавајући је замолио да присутне одборнике да се изјасне о записнику са претходне седнице Скупштине, који је био део материјала достављеног одборницима за ову седницу.

Записник је усвојен једногласно.
Председавајући је потом предложио следећи дневни ред
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕСТАНКА МАНДАТА ОДБОРНИКА ЗБОГ ПОДНЕТЕ ОСТАВКЕ;

2. ОДЛУКА О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИКА;

3. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР-СЕПТЕМБАР 2015.године.

а потом поставио питање има ли предлога за измену и допуну дневног реда.

За реч се јавио одборник Мијодраг Пејић и предложио да се у дневни ред дода и тачка о преузимању надлежности ГО Севојно од града Ужица, сматрајући да већ предуго општина функционише без надлежности, да ускоро предстоји усвајање буџета за следећу годину што чини бесмисленим и рад ове Скупштине.

Предлог је стављен на гласање и одбијен већином гласова: 3 гласа – ЗА, 8 гласова – ПРОТИВ, 1 глас – УЗДРЖАНИ.
Председавајући је потом на гласање ставио предлог дневног реда који је достављен у материјалу за десету  седницу, који је усвојен већином гласова, са 10 гласова - ЗА и 3 гласа – ПРОТИВ.
Прешло се на рад по дневном ред
1. тачка дневног реда

Председавајући је упознао одборнике са оставкама Александра Обућине и Николе Гогића.Председник скупштине је наглас прочитао текстове оставки. Констатован је престанак мандата за сваког од одборника појединачно  , након чега им је председник Скупштине захвалио на сарадњи.

У међувремену раду седнице прикључио се и одборник Драган Стојановић.
Председавајући је дао паузу у трајању од 20 минута, јер је било потребно  да Изборна комисија града Ужица одржи састанак у вези са именовањем нових одборника и да Административно мандатна комисија Скупштине Градске општине Севојно одржи седницу и поднесе одговарајући  извештај. 
2. тачка дневног реда
Председавајући је обавестио одборнике да је Изборна комисија града Ужица издала уверење о избору за одборнике:  Александра Ћалдовића и Вукосава Бугариновића.Такође изборна комисија је Скупштини Градске општине  доставила њихову писану  сагласност о прихватању мадата одборника у Скупштини Градске општине Севојно.Председавајући је упознао присутне да је након тога Административно мандатна комисија поднела Извештај којим је предложила Скупштини Градске општине  Севојно да верификује мандате Александру Ћалдовићу и Вукосаву Бугариновићу.

Председавајући је констатовао је да су сви законски услови испуњени и ставио на гласање предлог за потврду мандата Александру Ћалдовићу.
Мандат Александра Ћалдовића потврђен је једногласно.

Потом је стављен на гласање предлог за потврду мандата Вукосаву Бугариновићу.

Мандат Вукосава Бугариновића потврђен је једногласно.

Председавајући је позвао новоизабране одборнике да положе заклетву, што су они и учинили понавајући за њим текст заклетве.Након тога прдседник Скупштине им је честитао  на избору и пожелео успех у раду.

3. тачка дневног реда

Уводне напомене по овој тачки дневног реда  дао је председавајући Иван Цвијовић, а потом дао реч известиоцу , Мирјани Дрндаревић, начелници градске управе за послове финасија, рачуноводства и привреде.

Мирјана Дрндаревић упознала је одборнике са битним подацима из извештаја, дала потребна објашњења, бавећи се сваким сегментом извештаја посебно, као и појединим ставкама и износима из извештаја. Позвала је одборнике да поставе питања, уколико их има.

Председавајући је отворио расправу.

За реч се јавио одборник Милија Кулашевић и поставио неколико питања. Прво, на који начин ће се до краја године исплаћивати надокнаде члановима Већа ГО Севојно и одборницима, ако је већ сада испуњење достигло ниво од 85%? Друго, на позицији 31, где су средства предвиђена за грађевинске радове на згради градске општине, испуњење је само 9%. Зашто? Треће, шта значи износ на позицији „новчане казне и пенали“? И четврто, позиција „развој заједнице“ испуњење 0%. Сматра да ово последње довољно говори о томе како се радило у градској општини, поново скренуо пажњу на питање преузимања надлежности, јер се на овај начин доводи у питање оправданост постојања ГО Севојно. Навео је да је реално уложен новац у Севојно на нивоу неких месних заједница. Упозорио је да предстоји усвајање нове одлуке о финансирању градске општине и да је крајње време да се, како је рекао, тргнемо.
Начелница управе градске општине Севојно, одговорила је на нека од постављених питања. Испуњење од само 9% на позицији где се налазе средства издвојена за грађевинске радове на згради општине, последица је тога што тек треба да пристигне већина рачуна за изведене радове. Што се тиче ставке „новчане казне и пенали“ рекла је да је тај износ последица тужбе која је поднета још против МЗ Севојно, а по којој је пресуђено тек ове године. Реч је о надокнади штете грађанину из насеља Рујевац. Што се тиче надокнада, дошло је до нејасноћа из разлога што су накнаде за децембар 2014.године убачене у овогодишњи буџет, тако да практично имамо једну исплату више.

На ово се надовезала и Мирјана Дрндаревић речима да ће и надокнаде за децембар ове године бити пребачене у буџет за следећу годину.
Председавајући Иван Цвијовић одговорио је да ће већ после ове седнице бити одржан састанак са начелницом Мирјаном Дрндаревић, а наредне недеље и са градоначелником, на којима ће тема бити управо преузимање надлежности.
Одборник Александар Ћалдовић затражио је исправку на страни 4 извештаја где стоји да се извештај, уместо на период јануар-септембар, односи на период јануар-јун 2015.године. Сматра да све наведено у извештају више личи на пословање једне месне заједнице него градске општине, као и да се више новца у Севојно сливало док је имало статус месне заједнице него сада.

Овим је завршена расправа по овом питању па је председавајући ставио на гласање Извештај о извршењу буџета ГО Севојно за период јануар-септембар 2015.године.

Извештај о извршењу буџета ГО Севојно за период јануар-септембар 2015.године је усвојен са 10 гласова – ЗА и 4 гласа ПРОТИВ.
Одборницима се обратио заменик председника Скупштине ГО Севојно, Милија Вуковић, и изнео став да је непотребно постављати питање оправданости постојања градске општине, као и да није тачно да се, како је рекао „ништа не ради и ништа не дешава“. Оно што треба урадити је предузети кораке за преузимање појединих надлежности од града, а пре свега мисли на надлежности које обухватају наплату еко-таксе, културу, рад са младима, спорт.

Одборник Милан Ђоковић поставио је питање зашто нема никаквог извештаја Већа ГО Севојно о реализацији средстава за удруживање са грађанима. поставио је и питање присутној Мирјани Дрнадаревић шта ће се десити са средствима грађана која су већ уплаћена а радови неће бити реализовани у току ове године.

Начелница Мирјана Дрндаревић одговорила је да ће сва средства за удруживање уплаћена од стране грађана бити на рачуну до момента када буду реализовани радови, а да грађани увек могу да затраже да та средтва повуку са рачуна.
Одборник Александар Ћалдовић затражио је да се поново постави „лежећи полицајац“ у Улици Миливоја Марића код школе, који је стајао на том месту пре реконструкције наведене улице.

Овим је завршен рад на седници Скупштине ГО Севојно (11часова и 40 минута).

в.д. СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ            ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ






                            ОПШТИНЕ СЕВОЈНО     
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