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СА 15. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
         
Седница је одржана 14.05.2020.године у свечаној сали Скупштине Градске општине Севојно са почетком у 10  часова.
         
Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине Севојно и констатовао да седници присуствује 14 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање.


Седници су присуствовали: председник Градске општине Севојно, Иван Марић, заменик председника Градске општине Севојно, Миливоје Јеремић, начелница управе Данка Антонијевић, чланови општинског већа и представници медија.

Председавајући је замолио присутне одборнике да се изјасне о записнику са претходне седнице Скупштине, који је био део материјала достављеног одборницима за 15. седницу.

Записник је усвојен једногласно.

Председавајући је потом предложио дневни ред као у позиву за седницу.
1. ИЗБОР ЧЛАНOВА САВЕТА ЗА ПРАЋЕЊЕ ПРИМЕНЕ ЕТИЧКОГ КОДЕКСА 
Предлог дневног реда је усвојен једногласно.
Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Као известилац по овој тачки дневноге рда реч је добила секретар Скупштине Бранка Церовић која је рекла да је претходни сазив Скуппштине у марту 2017. године био у обавези да као део јединице локалне самоуправе усвоји Етички кодекс понашања функционера локалне самоуправе у Србији, као и Модел понашања запослених у градовима, општина и градским општинама. Она је затим увела присутне у садржај Кодекса почев од општих одредби, предмета, циља, стандарда, као и о уређеном односу функционера са запосленима, јавношћу, поштовању буџета, деловању у оквиру корупције, заступању воље грђана. На крају свог излагања Церовић је изнела предлог чланова Савета рекавши да су бирани из разних области, почев од представника скупштинског сазива, пољопривреде, спорта, просвете, пензионера, нагласивши да мандат Савета траје до краја манадта активног сазива Скупштине.
       Како расправе није било предлог је стављен на гласање и усвојен једногласно.

Овим је завршен рад по дневном реду.

Затим је председвајући дао реч председнику Ивану Марићу који се обратио приисутнима са информацијама о томе како је Градска општина Севојно функционисала за време ванредног стања. Марић је прво рекао да општина има своје представнике у Кризном штабу Града, а то су Јеремић и он, по својим функцијама и да су све препоруке Влада које су се примењивале у граду идентично примењивале и на териоторији општине Севојно. Марић се потом базирао на рад општине, рекавши да се у првој седмици ванредног стања дежурало, по један запослени у згради, а затим је донео одлуку да сви запослени раде од куће, с тим што је колегиница Антонијевић долазила по потреби на посао. Он је додао да је за време ванредног стања он био присутан у згради и поједини већници, а са некима је остваривао контакт телефон када је за то било потребе. Председник се затим базирао на тему волонтирања, рекавши да су се грађани јављали за волонтерски рад али да су били упућени на Црвени Крст који је обављао разне послове за време ванредног стања. Што се тиче дозволе кретања Марић је рекао да је само он имао ту дозволу коју је добио од Градоначелника, а да је он могао да дозволи кретање појединима у Градској оппштини али да за то није било потребе.
Председавајући је потом изнео инфорамције које се тичу инфраструктурних радова који су урађени за време ванредног стања:

· завршена стаза код Цркварског потока

· исрцтана паркинг места

· урађен талас 4 и 5

· урађена Улица Гаврила Принципа

· пијачне тезге пребачене на простор код зграде општине

· ради се расвета у Хероја Дејовића

· постављају се сијалице у Аксентијевића луци

· расписан је тендер за удруживање за радове у Младову и на Гајевима

Марић  је рекао да је добијено 500 радних сати за чишћење Севојна преко Еко фонда, а од пре неки дан још нових 200 сати, да су од Града добијене боце, 20 комада по 2л за дезинфекцију, редовно су вршене дезинфекције улица и спортских терена и да су од 28. марта кренуле продавнице „Кристал“ и „Жуна трејд“ са радом и услугом за грађане старије од 65 година.
Председник је затим детаљно изнео план пружања социјалне помоћи за време ванредног стања, који се одвијао преко Центра за социјални рад , и то:

· 58 људи је добило помоћ, од тога је 26 добило новчану помоћ у износу од 2.000 динара

· 8  је добило пакете
· 4 немају телефон

· 11 није одговарало на телефоснке позиве

· укупно 148 пакета за 68 породица

На крају свог излагања председник је изјавио да је Стара школа завршена и понудио присутнима да дају своје предлоге за нека културна дешавања која се могу организовати у том простору а у складу са препорукама и мерама поводом пандемије.

За реч се јавио одборник Аврам Илић и поставио одборничко питање зашто се не састаје Комисија за друштвене делатности чији је он члан.

Председник Скупштине је закључио седницу.

 Седница је завршена у 11 часова.

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ                    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ






                            ОПШТИНЕ СЕВОЈНО     

           Бранка Церовић                                                   Никола Гогић, с.р.                                                                                                                                        

