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СА 17. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
         
Седница је одржана 03.11.2020.године у просторијама Старе школе у Севојну, са почетком у 10  часова.
         
Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине Севојно и констатовао да седници присуствује 15 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање.


Седници су присуствовали: председник Градске општине Севојно, Иван Марић, заменик председника Градске општине Севојно, Миливоје Јеремић, начелница управе Данка Антонијевић, чланови општинског већа и представници медија.

Председавајући је замолио присутне одборнике да се изјасне о записнику са претходне седнице Скупштине, који је био део материјала достављеног одборницима за 17. седницу.

Записник је усвојен једногласно.

Председавајући је потом предложио дневни ред као у позиву за седницу.

1. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2020. ГОДИНУ
Предлог дневног реда је усвојен једногласно.

Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Као известилац реч је добила начелница управе Данка Антонијевић кој је рекла да је правни основ доношење ове одлуке садржан је у Закону о буџетском систему и да је ребаланс промена одлуке о буџету локалне власти током буџетске године којом се мења односно допуњује буџет. Антонијевић је затим рекла да су приходи буџета  планирани у складу са Одлуком о буџету Градске општине Севојно за 2020. годину, која је усвојена 18.12.2019. године и директно је повезана са Одлуком о утврђивању прихода који припадају граду, односно Градској општини Севојно, која је усвојена 17.12.2019. године као и Одлуком о завршном рачуну Градске општне Севојно за 2019. годину, која је усвојена 07.08.2020. године. У даљем излагању она је рекла да  Предлогом одлуке о изменама  и допунама  Одлуке о буџету града Ужица за 2020. ( III ребаланс) градски буџет је умањен за 164 милиона динара и он сада износи 32.804.745,71 динара и да смањење прихода у градском буџету је последица ситуације узроковане епидемијом вруса COVID-19, ванредног стања и утицаја који су имали на пословање привреде. Она је потом изјавила да буџет ГО Севојно после ребаланса износи 21.516. 930 динара, буџет је био планиран 19.875.600 динара, а  увећан је за 1.641.300. динара. На крају свог излагања Антонијевић је рекла да приходи  Градске општине Севојно су усклађени, кориговани и сада износе 21.516.930 динара из буџета и средства из других извора у износу од 1.427.148динара – НСЗ, а да на На основу Закључка Владе РС дошло је до  промена методологија обрачуна зарада, тако да је од почетка године те се не врши више повраћај средстава за у буџет републике са економске класификације 465, те су средства са те позиције распоређена на масу зарада.
Председавајући је отворио расправу.

За реч се јавио одборник Аврам Илић који је поставио питање какав је статус лица која су ангажована на јавном раду, до када раде, са које се позиције плаћа њихов рада и да ли је ребалансом увећана та позиција.
За реч се јавио одборник Богосав Михаиловић који је изјавио да је одборничка група коју он заступа била и против самог усвајања буџета, тако да свакако није за предметни ребаланс и додао да 77,9 % буџета одлази на плате и трошкове, што указује на једно бесмислено постојање Градске општине Севојно, позивајући се на чл. 10 Статута Градске општине Севојно.

За реч се јавила начелница управе Данка Антонијевић која је рекла да је свима познато да је Скупштина усвојила ЛАП за 2020. годину и да су у Локалном савету за запошљавање присутне све одборничке групе преко својих представника, да се предметна позиција налази на разделу управе – трансфери осталим нивоима власти за реализацију мера активне политике запошљавања, у износу од 1.600.000 динара које се директно пребацују Националној служби за запошљавање. Антонијевић је затим рекла да се искључиво финансирање Градске општине односи на јавни рад као техничка подршка на коме је ангажовано укупно пет лица чија нето зарада износи 29.000 динара, као и мере самозапошаљавања такође за пет лица и ангажовање 3 особе са инвалидитетом чији рад је финансиран преко градског јавног рада. Антонијевић је на крају додала да се предметна позиција није ребалансом увећала јер за тим није било потребе јер је наменски утрошена.
 
За реч се јавио одборник Аврам Илић који је поставио питање да ли може да се помогне људима који су били на јавним радовима, а социјално су угрожени, да се поново ангажују преко зиме како би им се на одређени начин помогло финансисјки.


Расправа је закључена.

Предлог је стављен на гласање и увојен већином гласова: 10 гласова – ЗА, 5 гласова – ПРОТИВ, УЗДРЖАНИХ није било.

Председавајући је констатовао да је већином гласова усвојен ОДЛУКА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2020. ГОДИНУ.

Завршен је рад седнице по дневном реду.
Прешло се на одборничка питања.

 За реч се јавио одборник Аврам Илић који је поставио питање  да ли лица која су током лета била ангажована преко јавних радова на одржавању Севојна, а ради се о социјално угроженим лицима, могу бити поново ангажована у наредном периоду како би им се омогућило остваривање нове зараде и  да ли Град или Градска општина Севојно имају намеру да се врати пешачки прелаз код Раја који је измештен након померања аутобуског стајалишта, како би деца из Улице Крсте Смиљанића безбедно могла доћи до станице. Илић је након постављених питања дао сугестију и предлог за општинско Веће да се ако је могуће наткрије простор испред Омладинског клуба због временских услова јер се на том истом месту одржавају разни догађаји и манифестације.

          За реч се јавио одборник Жико Стикић и поставио питање да ли је извођач радова након завршетка јавне расвете од Ћумура до Раја био у обавези да врати тротоар у првобитно стање, а ако није, да ли је Градска општина Севојно била у обавези да то уради и да ли у насељу у Улици Јаворској код Атласа може да се обезбеди деци игралиште јер тренутно имају привремено игралиште које се налази на самој улици и није безбедно, а у самом насељу живи четрдесеторо деце. Тражио је да му се писмено одговори на оба питања.
       Седница је завршена у 10 часова и 45 минута.

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ                       ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ






                            ОПШТИНЕ СЕВОЈНО     

           Бранка Церовић                                                      Никола Гогић, с.р.                                                                                                                                   
