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СА 20. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
         
Седница је одржана 12.05.2021.године у просторијама Старе школе у Севојну, са почетком у 10  часова.
         
Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине Севојно и констатовао да седници присуствује 14 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање.


Одусутво је најавила одборницa Данијела Плакаловић.

Седници су присуствовали: председник општине Иван Марић, заменик председника општине Миливоје Јеремић, чланови општинског већа, начелница управе Биљана Старовла, Радољуб Шуњеварић из Националне службе за запошљавање филијала – Ужице, Миодраг Петковић, градски већник задужен за буџет и финансије и представници медија.

Председавајући је замолио присутне одборнике да се изјасне о записнику са претходне седнице Скупштине, који је био део материјала достављеног одборницима за 20. седницу.

За реч се јавио одборник Богосав Михаиловић који је ставио примедбу на записник и тражио да се првобитн написано измени и напише „допис прослеђен у Град, а да се тамо загубио у некој од неодговрних СНС-ових фиока“.
Записник је усвојен једногласно са предложеном изменом.

Председавајући је потом предложио дневни ред као у позиву за седницу.

1. УСВАЈАЊЕ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ  
                  ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2021. ГОДИНУ
2. УСВАЈАЊЕ ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2020. ГОДИНУ

Предлог дневног реда је усвојен једногласно.

Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Као известилац по овој тачки дневног реда реч је добила начелница управе Биљана Старовла која је рекла да је одржан састанак Локалног савета за запошљавање Градске општине Севојно  који је разматрао нацрт ЛАП-а за 2021. годину. Она је затим прешла на детаљну анализу плана, почев од демографије, повећања незапослености (4,26%) као и на категорије лица које се сматрају тешко запошљивим (жене од 55-59 године, особе до 29 година). Старовла је потом рекла да ће се у Градској општини Севојно кроз предметни план примењивати одређене мере активне политике запошљавања и то субвенције за запошљавање и јавни радови, где је укупно предвиђено 2.1000.000 динарао од чега општина одваја 1.650.000 динара, а република 450.000 динара. Она је додала да број лица анагажованих на јавном раду може бити 5 на 4 месеца или 4 лица на 5 месеци и да свакако постоји потреба за јавним радовима током целе године. Старовла је на крају свог излагања рекла да је за субвенције за самозапошљавање планирано 550.000 динара од стране јединице локалне самоуправе, а 450.000 динара из буџета Републике Србије.
Oтворена је расправа.
За реч се јавио одборник Богосав Михаиловић који је изјавио да ће његова одборничка група гласати за овај предлог, али је истакао да су кључне рећи следеће: недовољно смањена укупна незапосленост, недовољан раст укупне запослености, недовољно развијени капацитети на нивоу локалне заједнице и неразвијена инфраструктура. Михаиловић је затим изразио наду да ће се од овога што је истакао нешто побољшати у наредном периоду.
За реч се јавио одборник Аврам Илић који је изјавио да ће он свакако подржати предлог, али је истакао да се након завршених јавних радови који трају у години 120 дана, а на којим су ангажована махом социјално угрожена лица, нађе начин да се евентуално запосле на одрђенео време у ЈКП „Биоктош“ као би током зимског периода имали било какву зараду, јер иначе анагажовањем на јавним радовима губе право на било какву помоћ.
Расправа је закључена.

Предлог је стављен на гласање и увојен је једногласно, 14 гласова – ЗА, против и суздржаних није било.
Председник је констатовао да је Скупштина донела Одлуку о усвајању Локалног акционог плана за запошљавање Градске општине Севојно за 2021. годину.
Завршен је рад по дневном реду.
Прешло се на одборничка питања.
2. тачка дневног реда

Председавајући је констатовао да се пре седнице Комисија за буџет и финансије Градске општине Севојно састала и да је поднела позитиван извештај Скупштини.
Већницима се као известилац обратио председавајући Миодраг Петковић,градски већник задужен за буџет и финансије који је оквирно упознао већнике са предлогом завршног рачуна буџета Градске општине Севојно за 2020. годину. Петковић је нагласио да се предметна одлука мора доставити најкасније до 15. јуна надлежном министарству и Управи за трезор. А потом је објаснио да Одлука о завршном рачуну за 2020. годину има 5 обавезних образаца и 8 који немају прописану форму. Петковић је истакао да укупни приходи буџета Градске општине Севојно за 2020. годину износе 23.182.005 динара, расходи 19.144.368 динара, прекорачења позиција није било, као и донација и задужења и да је Градска општина добро функционисала у претходној години без обзира на тешке околности. Он је потом нагласио да на  скоро свим позицијама извршење максимално и на крају свог излагања је детаљно и таксативно образложио све позиције у посебном делу одлуке.

Отворена је расправа.

За реч се јавио одборник Аврам Илић који рекао да ће његова одборничка група гласати против, не зато што је новац трошен противзаконито, већ зато што нису гласали ни за буџет који је мали и минималан. Он је затим рекао да је већ неколико пута на седницама истицао да се формира радна група за преузимње надлежности, што је и предлагао на градској скупштини, али до сада ништа од тога није урађено иако је то било прво обећање након прве седнице скупштине у овом мандату.

За реч се јавио већник Петковић који је рекао да ће се сигурно реализовати преузимање надлежности у најскорије време, јер је свакако то и у интересу Града, али да се мора истаћи да Градска оппштина напредује из дана у дан и да се неке ствари не могу десити преко ноћи.

Поново се за реч јавио одборник Илић који је рекао да прилком рада радне групе око преузимања надлежности, у њиховој одборничкој групи можете видети само контструктивног партнера а не непријатеља који ће пре свега радити радити у интересу грађана.
Расправа је закључена.

Предлог је стављен на гласање и увојен је већином гласова, 9 гласова – ЗА, 5 гласова ПРОТИВ и суздржаних није било.
Председник је констатовао да је Скупштина донела Одлуку о завршном рачуну буџета Градске општине Севојно за 2020. годину.
Прешло се на одборничка питања.
За реч се јавио одборник Богосав Михаиловић који је изјавио да је грађанин Севојна упутио допис Градској оптштини Севојно поводом одређеног комуналног проблема и на тај допис добио одговор 1. фебруара од стране заменика председника општине у коме је наведено „да ће тај пројекат бити регулисан у најскорије време“, па је Михаиловић тражио је да му заменик предсдника општине одговори на питање који је то временски проток да би се нешто реализовало у најскорије време.

За реч се јавио одборник Аврам Илић који је изјавио да се на дечијем игралишту окупљају старија деца и молио надлежне да се упути апел којим ће се скренути пажња за очување игралишта за млађу децу.
За реч се јавио одборник Данило Луковић који је изјавио да се у Улици Александра Вучковића, где има доста продавница, кафића и пешака, веома брзо вози и да он предлаже да се размотри постављање неколико лежећих полицијаца и да се жардињере у истој улици испред „Сретен Гудурића“ коначно уклоне јер представљају ругло а и заузимају простор.

За реч се јавио одборник Аврам Илић који је рекао да ако би се већ уклониле жардињере онда да се то искористи да се тај део улице и прошири, а не само да се уклоне и да остане на томе.

За реч се јавио председник Иван Марић који се надовезао на излагање одборника Аврама Илића и рекао да ту идеју уклањања жардињера треба спровести до краја тако што ће се тај део улице проширити. Марић је додао је проблем брзе вожње у Севојну свуда присутан и да се Градска општина редовно по питању тога обраћа Агенцији за безбедност саобрћаја, а што се тиче лежећих полицајаца Марић је рекао да то треба да утврди надлежна служба, али је логичније да се сачека реконструкција водовода па да се тек након тога реши овај проблем.

За реч се јавио заменик председника Миливоје Јеремић који је изјавио да од одборника Михаиловића није добио конкретно и прецизно питање јер је у том периоду који је он навео било више дописа и одговора, а на то шта значи „најскорије време“ Јеремић је изјавио да зависи од ситуације и стицања конкретних услова за одређени проблем.

Седница је закључена.

Седница је завршена у 10 часова и 50 минута.

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ                       ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ






                            ОПШТИНЕ СЕВОЈНО     

           Бранка Церовић                                                      Никола Гогић,с.р.                                                                                                                             
