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             Севојно
З А П И С Н И К
са јавне расправе одржане дана 03.12.2021. године

Дана 19.11.2021. године, на званичној интернет презентацији и огласној табли Градске општине Севојно, објављен је Нацрт прихода и расхода за Одлуку о буџету Градске општине Севојно за 2022. годину. Истовремено је упућен позив свим грађанима, стручној јавности, организацијама цивилног друштва и другим субјектима, да доставе своје предлоге, примедбе или сугестије на Нацрт прихода и расхода Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2022. годину. 

У току јавне расправе која је трајала од 19.11.2021. године до 03.12.2021. године на сам Нацрт није било примедби, предлога или сугестија, поштом, ни непосредно на адресу. 

 
 На мејл Градске општине Севојно је дана 03.12.2021. године стигао предлог Удружења пензионера Севојно да се у плану буџета Градске општине Севојно за 2022. годину изнађе могућност за финансирање Удружења на годишњем нивоу, као и да се обезбеде средства за реновирање Дома пензионера.
 
 Завршној јавној расправи, која је одржана дана 03.12.2021. године у Свечаној сали Градске општине Севојно, са почетком у 16:00 часова, присуствовали су председник Скупштине Градске општине Севојно, председник и заменик председника Градске општине Севојно, секретар Скупштине, члан Градског већа задужен за буџет и финансије, чланови Већа, одборници Скупштине Градске општине Севојно, начелница Управе и заинтересовани грађани.

   Завршну јавну расправу отворио је председник Скупштине Никола Гогић и реч дао известиоцу Миодрагу Петковићу, члану Градског већа задуженог за буџет и финансије. Петковић је истакао да је Нацртом предвиђен укупан буџет од 31 милион динара што омогућава, поред функционалних расхода, већа издвајања за све области које се финансирају из буџета. Рекао је да је износ буџета реалан и да је планирано више средстава за културу, омладинску политику и за спорт. Нагласио је да су у градском буџету опредељена заначајна средства за улагања у комуналну инфраструктуру у Градској општини Севојно, као и да ће из буџета Града Ужица бити више могућности и за улагање у пољопривреду и енергетску ефикасност. 
              Отворена је дискусија на тему. За реч се јавио председник Градске општине Севојно Иван Марић, који је истакао да је позиција спорта повећана како би се помогло спортским удружењима, имајући у виду ограничење од максималних 20% са те позиције по удружењу које предвиђа Закон о спорту. Марић је такође истакао да се већим издвајањима из буџета жели постићи да чланарине у клубовима буду што мање и да ће то подстаћи масовније интересовање деце за бављење спортом. 
 
 Одборник Аврам Илић је констатовао да је добро што је позиција спорта увећана, али да је потребно да спортска удружења добијена средства боље распоређују, као и да треба водити рачуна о наменском трошењу јер се од добијених средстава најмање улаже у школски спорт. Илић је такође предложио да се увећање на позицији културе и информисања искористи за активирање јутјуб канала како би се седнице Скупштине преносиле или да се средства искористе за изнајмљивање опреме за телевизијске преносе седница Скупштине.
На предлог одборника Илића надовезао се већник за област спорта, културе и информисања Милија Кулашевић који је објаснио да Градска општина Севојно већ има свој јутјуб канал, а да потребу отварања посебне позиције у сврху финансирања преноса Скупштине, било директно или одложено, треба размотрити, као и да о евентуалним трошковима у ту сврху треба консултовати Управу за финансије. Нагласио је да се средствима на овој позицији финансирају културна дешавања по основу јавних позива и да би планирана средства била недовољна ако би се са ове позиције плаћао и пренос седница. Додао је да се записници и скраћени снимци седница Скупштине објављују на сајту Градске општине и да су доступни јавности као и све друге информације које су везане за рад Градске општине Севојно.

 Кулашевић се осврнуо и на област спорта и подсетио да спортска удружења која добију средства из буџета по основу поднетих годишњих програма преко Спортског савеза Ужице по Закону о спорту имају обавезу да најмање 15% тих средстава усмере у школски спорт.

Других предлога у току самог трајања завршне јавне расправе није било.

Нацрт Одлуке о буџету Градске општине Севојно биће достављен Већу Градске општине на даље поступање.

 Јавна расправа је завршена у 16:45 часова.
              Записник водила:

              Начелница Управе Градске општине Севојно 

              Биљана Старовла
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