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СА 18.СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
         Седница је одржана 13.06.2017.године у сали Скупштине Градске општине Севојно са почетком у 10  часова. 
         Седницом је  председавао Иван Цвијовић, председник Скупштине Градске општине Севојно и констатовао да седници присуствује 12 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање.

Спреченост да присусутвују седници најавили су одборници Милан Ђоковић и Бобан Перишић.

Седници су присуствовали: Миливоје Јеремић, заменик председника Градске општине Севојно, начелница управе Градске општине Севојно Данка Антонијевић, члан Већа Градске општине Севојно: Милија Кулашевић, начелница Градске управе за финансије Мирјана Дрндаревић, Радмила Баћковић Шојић, аналитичар буџета Града Ужица, Бранка Вујевић Блажевић, секретар скупштине Града Ужица, заменик секретара скупштине Града Ужица Слађана Митровић и представници медија.

Председавајући је замолио присутне одборнике да се изјасне о записнику са претходне седнице Скупштине, који је био део материјала достављеног одборницима за осамнаесту седницу.

Записник је усвојен једногласно.

Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕСТАНКА МАНДАТА ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ    
                ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

  
2. ПРЕДЛОГ OДЛУКЕ О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИКА     
СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

            3. УСВАЈАЊЕ ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ГРАДСКЕ    
ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2016. ГОДИНУ 
           4. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О  ИЗБОРУ САВЕТА ЗА ПРАЋЕЊЕ ПРИМЕНЕ   
                   ЕТИЧКОГ КОДЕКСА

 Заменик председника општине Миливоје Јеремић се јавио за допуну дневоног реда,  и то : 

1. ПРЕДЛОГ ЗА УСВАЈАЊЕ ЗАКЉУЧКА КОЈИМ ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО ПОДНОСИ ИНИЦИЈТИВУ СКУПШТИНИ ГРАДА УЖИЦА ДА У ПОСТУПКУ РЕВИЗИЈЕ СТРАТЕГИЈЕ ОДРЖИВОГ РАЗВОЈА ГРАДА УЖИЦА 2012-2020. ГОДИНЕ УВРСТИ И ГРАДСКУ ОПШТИНУ СЕВОЈНО
2. ПРЕДЛОГ ЗА УСВАЈАЊЕ МИШЉЕЊА НА НАЦРТ СТАТУТА ГРАДА УЖИЦА
Миливоје Јеремић је образложио допуну дневног реда, базирајући се на чињеницу да су ове две тачке дневног реда логичан след процедуре коју смо морали да испоштујемо заједно са Градом, а да временски и технички нисмо могли то да изведемо и доставимо одборницима материјал за ове тачке пре саме скупштине, јер је и сам Град каснио са истим. Председавајући је  на гласање ставио предлог дневног реда са допуном, који је једногласно усвојен. 

Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Председавајући је упознао одборнике са оставком одборника Ивана Марјановића. Председник скупштине је наглас прочитао текст оставке. Констатован је престанак мандата одборника, након чега му се председник Скупштине захвалио на сарадњи.

Овим је завршена ова тачка дневног реда.

2. тачка дневног реда

Изборна комисија града Ужица на седници одржаној 18.05.2017. године, издала је уверење о избору за одборника Скупштине Градске општине Севојно – Радована Рајевића, као следећег са изборне листе Нова Србија – Миливоје Јеремић Јеремија, који је прихватио сагласност о прихватању мандата.

Како су испуњени сви законом прписани услови, а на основу извештаја Административно мандатне комисије ( у саставу Милица Тодоровић, Лазар Ерић и Милан Ђоковић), а на седници одржаној 19.05.2017. године, а који је достављен председнику скупштине, предложили су скупштини да поврди мандат Радована Рајевића.

Предлог је стављен на гласање и увојен једногласно: 12 гласова – ЗА, нико ПРОТИВ, УЗДРЖАНИХ није било.
Затим је одборник Радован Рајевић положио заклетву.

Овим је завршена ова тачка дневног реда.
3.тачка дневног реда

            Као известилац по овој тачки дневног реда реч је добила Мирјана Дрндаревић, начелница управе за финансије града Ужица, која је упознала присутне са садржином завршног рачуна за 2016.годину  издвојивши његове главне делове, наводећи и коментаришући поједине ставке и износе у њима. Укупни приходи износе 22.240.000,00 динара, укупни расходи износе 17.407.000,00 динара, а утврђени суфицит износи 4.833.000,00 динра. Она је потом додала да је у билансу стања на дан 31.12.2016. године, исказана укупна актива која износи 8.828.000,00 динара, колика је и пасива. Дрндаревић је затим рекла да прекорачења на позицијама у буџету није било у 2016. години, а да Градска општина Севојно није имала примања и задуживања. Што се тиче текуће буџетске резерве Дрндаревић је истакла да је са те позиције са 22 донета решења утрошено 241.068,00 динара, док стална буџетска резерва није трошена. На крају свог излагања она се позвала на правни основ и на одређене појединости, од којих је нагласила да се чека Извештај државне ревизорске институиције који ће бити разматран на скупштини Градске општине Севојно.     

Расправе није било по овој тачки дневног реда. 

Резултат гласања за овај предлог је : ЗА – 13 гласова, нико ПРОТИВ, УЗДРЖАНИХ није било.

Овим је завршена ова тачка дневног реда.

4.тачка дневног реда

 Председавајући је рекао да  је на претходној седници скупштине усвојен Етички кодекс понашања функционера локалне самоуправе у Србији и Модел кодекса понашања запослених у управи и јавним службама у градској општини и да је чланом 29. Кодекса предвиђено и формирање тела које ће пратити његову примену.
Секретар скупштине Бранка Церовић је потом прочитала передложене чланове за севет.

Расправе није било по овој тачки дневног реда. 

Резултат гласања за овај предлог је : ЗА – 13 гласова, нико ПРОТИВ, УЗДРЖАНИХ није било.

Председавајући је контатовао да је формирано ново скупштинско радно тело – Савет за праћење примене етичког кодекса.
Овим је завршена ова тачка дневног реда.

5.тачка дневног реда

По овој тачки дневног реда као известилац реч је добила начелница управе Данка Антонијевић, која је изјавила да приликом израде Стретегије одрживог развоја Града Ужица 2012-2020 године, Градска општина Севојно није ни постојала, а да се и приликом њеног оснивања није направио корак који би је уврстио у развојну стратегију, јер сама општина није ни имала довољно запослених и стручних лица која би могла да раде на овом врло озбиљном кораку. Антонијевић је додала да је Градска општина Севојно, на основу препоруке државног ревизора, у обавези да поднесе иницијативу Скупштини града Ужица којом ће се и Градска општина Севојно у поступку ревизије уврстити у Стратегију одрживог развоја Града Ужица 2012-2020. године. Присутни одборници су се у потпуности сагласали са изнетим и нису имали никаквих додатних питања и примедби.

Расправе није било по овој тачки дневног реда. 

Резултат гласања за овај предлог је : ЗА – 13 гласова, нико ПРОТИВ, УЗДРЖАНИХ није било.

Иван Цвијовић је потом констатовао да је усвојена иницијатива Градске општине севојно која ће бити упућена скупштини Града Ужица да у поступку ревизијр стратегије одрживог развоја Града Ужица 2012-2020. године уврсти и Градску општину Севојно.

Овим је завршена ова тачка дневног реда.

6.тачка дневног реда

Као известилац реч је добила скеретар скупштине Града Ужица Бранка Блажеић Вујовић која је изјавила да је скупштина града на седници одржаној 25.10.2016. године приступила изменама и допунама Статута Града Ужица и формирала комисију за израду нацрта акта о изменама и допунама. Блажевић Вујовић је даље истакла да се измене првенствено односе на надлежност органа града Ужица и друга питања око усаглашавања са новим законским одредбама. Она је потом изјавила да је у међувремену донет нови Закон о јавним предузећима и још неколико нових законских прописа са којим се треба усагласити и да детаљније треба уредити питање сталних радних места, као и неке терминолошке измене. Ивестилац је на крају свог излагања додала да је Комисија за израду нацрта о изменама и допунама одржала састанак 08.06.2017. године на коме је утврдила нацрт одлуке и исту упутила у складу са чланом 193. Статута представнцима Градске општине Севојно на давање мишљења (позитивног или негативног) са или без примедби и да ће повдом овог питања бити отворена јавна расправа 19.06.2017. године у великој сали градске куће на коју су сви представници Градске општине Севојно као и сви заинтереосовани грађани позвани.
За реч се јавио заменик председника скупштине Милија Вуковић који је изјавио да се на састанку одборничких група скупштине Градска општине Севојно разматран нацрт статута и стављене су примедбе које се тичу несазивања јавне расправе (која је у међувремену заказана) и примедбе на члан 88. који се тиче избора чланова Савета за младе у граду и да се као предлагач поред набројаних уврсти и Градска општина Севојно.

У даљој расправи реч је добила Бранка Блажевић Вујевић која је изјавила да Градска општина Севојно може у оквиру своје скупштине да оформи своја радна тела, као и савет за младе, а и да предлаже чланове за градска радна тела и да ту не види никакав проблем.

За реч се поново јавио Милија Вуковић који је рекао да Градска општина Севојно има своју Канцеларију за младе и да има принадлежност из области спорта и омладине, да овим путем тражи да се измени члан 88. нацрта статута где ће се јасно убацити  Градска општина Севојно и на крају додао да није задовољан какав став и однос има Град према Градској општини Севојно.
На крају расправе реч је добила одборница Верица Маричић која се са говорнице обратила Бранки Вујевић Блажевић, рекавши да је њена изјава контрадикторна и да треба јасно да се заузме став да ли Градска општина Севојно може да предлаже чланове за градска тела или не, а да је статутом општине Севојно јасно прецизирано да скупштина општине Севојно може да формира како стална тако и привремена радна тела.
Овим је завршен рад по дневном реду.

Седница је завршена у 11 часова.

 СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ                                  ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ             

         Бранка Церовић


                       ГРАДСКЕ   ОПШТИНЕ

                                                                                                        СЕВОЈНО

                                                                                                    Иван Цвијовић                                                                                                                                       
