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                                                            З А П И С Н И К

са 29.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 06.02.2020. године у просторијама градске општине са почетком у 10 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), заменик председника Градске општине Севојно Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Mладенко Марковић, Верица Маричић, Владимир Сокић, Борко Вујовић, Мијодраг Пејић и Игор Мариновић, начелница управе Градске општине Севојно, Данка Антонијевић.
Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 28. седнице Већа.

Записник је  усвојени  једногласно, са одређеним примедбама.
Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

1. ОДОБРАВАЊЕ СРЕДСТАВА СПОРТСКИМ УДРУЖЕЊИМА ЗА ПРВИ   КВАРТАЛ, НА ОСНОВУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА У 2020. ГОДИНИ

2. УСВАЈАЊЕ ОДЛУКЕ О ПОСТУПКУ ИЗРАДЕ И ДОСТАВЕ МАТЕРИЈАЛА ЗА ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО И СКУПШТИНУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

3. УСВАЈАЊЕ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ  
            ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2020. ГОДИНУ
4. РАЗНО

Дневни ред са предложеном изменом је једногласно усвојен.


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда
Већник Милија Кулашевић је већницима предочио да су клубови Карате клуб „UNILINE - Севојно“, Гимнастички клуб „Севојно“, Спортско удружење „Севојно“, као и Фудбалски клуб „Севојно“ предали захтев за први квартал по основу финансирања годишњих програма у области спорта у 2020. години. Већници су нису имали примедби, тако да се приступило гласању.

Предлог је једногласно увојен.

Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава КК „UNILINE - Севојно“ у износу од 47.500,00 динара, за први  квартал за 2020. годину.

Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава ГК „Севојно“ у износу од 47.500,00 динара, за други квартал за 2020. годину.

Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава СУ „Севојно“ у износу од 125.000,00 динара, за први  квартал за 2020. годину.
Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава ФК „Севојно“ у износу од 125.000,00 динара, за први  квартал за 2020. годину.
2. тачка дневног реда

По овој тачки дневног реда реч је добила секретар Већа Бранка Церовић која је рекла да се предметна одлука доноси јер су се за почетак стекли финансијски услови који су омогућили куповину таблет рачунара како члановима Већа тако и одборницима Скупштине. Она је затим детаљно образложила одлуку кроз све чланове нагласивши да ће одлука ступити на снагу објавом у „Службеном листу Града Ужица“ а да ће се са њеном применом кренути када се стекну финансијски и организациони услови.

Већници нису имали примедби, тако да се приступило гласању.

Предлог је једногласно увојен.

      Веће је донело Закључак којим се усваја предлог Одлуке о поступку израде и доставе материјала за Веће Градске општине Севојно и Скупштину Градске општине Севојно и исту проследила Скупштини на даљи поступак.
3. тачка дневног реда

Као известилац по овој тачки дневног реда реч је добила начелница управе Данка Антонијевић која је рекла да се састанак Локалног савета за запошљавање Градске општине Севојно одржао 30.01.2020. године који је разматрао нацрт ЛАП-а за 2020. годину додајући да је Град усвојио свој план на седници Скупштине 4.02.2020. године. Она је затим прешла на детаљну анализу плана, почев од демографије, повећања незапослености (3,7%) као и на категорије лица које се сматрају тешко запошљивим (жене од 55-59 године, особе од 30-34 година). Антонијевић је потом рекла да ће се у Градској општини Севојно кроз предметни план примењивати одређене мере активне политике запошљавања и то субвенције за запошљавање и јавни рад као техничка подршка где је укупно предвиђено 2.1000.000 динарао од чега општина одваја 1.650.000 динара, а република 450.000 динара. Она је затим рекла да лица анагажована на јавном раду могу имати износ накнаде за рад од 29.000 динара, ако Веће сматра да је то у реду, од којих ће једно лице бити ангажовано као техничка подршка. 
За реч се јавио већник Мијодраг Пејић који је питао шта ће конкретно радити та особа која ће бити ангажована као техничка подршка.

Иван марић је одговорио да то лице може бити по потреби ангажовано у Омладинском клубу, као и у Старој школи, док се не реши статус и организација рада у Старој школи.

Већник Милија Кулашевић је изјавио да је лице са техничке подршке тренутно решење, а да је рад у Културном центру озбиљна прича на којој мора да се ради. Он је затим изнео примедбе које се односе на демографску слику плана, податке у плану везане за привредна друштва, као и немања периодочних извештаја које треба да подноси Локални савет за запошљавање у току године. Потом је поставио питање зашто се једно лице не ангажује у току зиме на чишћењу снега.
Начелница Данка Антонијевић је изјавила да ће се све примедбе које су изнете на предмезтни план и одређене податке још једном проверити и ако буде било потребе унети измене.

Председавајући Иван Марић је дао одговор на питање зашто се не ангажује лице на чићењу снега и одговорио да смо то једном покушали и да управо те године и није било снега, тако да ангажовано лице није имало шта да ради и да је то лице више било потребно за касније радове који су се на пролеће и лето изводили.
За реч се јавио заменик председника Миливоје Јеремић који је истакао да радници који су анагжовани на јавном раду много више ураде у Севојну него лица која раде у ЈКП „Биоктош“, а мање су плаћени од њих и он је затим предложио да лица која буду у овој години ангажована имају накнаде за рад у износу од 29.000 динара и предложио да се Веће о томе изјасни.

Предлог је стављен на гласање и једногласно усвојен.

Председавајући је затим ставио на гласање предлог Локалног акционог плана за запошљавање Градске општине Севојно у 2020. години са евентуалним изменама.

Предлог је једногласно усвојен, Веће је донело закључак и предлог предметног акта се шаље даље Скупштини на поступак.

4. тачка дневног реда
Председавајући је прочитао молбу Карате клуб „UNILINE – Севојно“ из Севојна којом се тражи да се у новом називу клуба користи име „Севојно“ тако да ће нови назив гласити Карате клуб „Севојно“.

Предлог је једногласно усвојен.

Веће је донело закључак и проследило га Скупштини на даљи поступак и процедуру.

За реч се јавио већник Младенко Марковић који је поставио пуитање везано за решење проблема око пјаве „снега“ у Севојну, као и проблем пијаца.

Председавајући је рекао да наредне недеље треба да се одржи састанака са представницима „Алуминијума“, а да ће се проблем пијаца ускоро рештит јер је тек нови директор ЈКП „Бикотош“ ступио на функцију.

Овим је завршен рад седнице.

Седница је завршена у 11 часова и 30 минута.

          Записник водила:                                                              ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                              Председник Градске општине


          Севојно

          Бранка Церовић    
                                                                                                            Иван Марић, с.р.
