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                                                            З А П И С Н И К

са 31.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 08.05.2020. године у просторијама градске општине са почетком у 9 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), заменик председника Градске општине Севојно Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Mладенко Марковић, Верица Маричић, Борко Вујовић, Мијодраг Пејић и Игор Мариновић и начелница управе Градске општине Севојно, Данка Антонијевић.

Одсусутво је најавио већник Владимир Сокић.
Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 30. седнице Већа.

Записник је  усвојени  једногласно.
Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

1. ДОГОВОР ОКО НАСТАВКА РАДА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО НАКОН УКИДАЊА ВАНРЕДНОГ СТАЊА
2. РАЗНО
Дневни ред са предложеном изменом је једногласно усвојен.


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Председавајући Иван Марић је у уводном делу излагања предочио присутнима како се радило за време трајања ванредног стања, ко је дежурао, радио по потреби, ко је имао потребен дозволе за кретање и коме су све била одрђена задужења у оквиру рада од куће, да је сајт Градске општине редовно ажуриран и да већих пробелам није било. Марић је потом рекао да су од 28. марта кренуле продавнице „Кристал“ и „Жуна трејд“ са радом и услугом за грађане старије од 65 година, а да се у међувремену јавио млади суграђанин Растко Виторовић који је понудио помоћ за старе, али га је општина упутила за волонтерски рад у Црвени крст.

Марић је затим детаљно изнео план пружања социјалне помоћи за време ванредног стања, који се одвијао преко Центра за социјални рад , и то:

· 58 људи је добило помоћ, од тога је 26 добило новчану помоћ у износу од 2.000 динара
· 8  је добило пакете
· 4 немају телефон

· 11 није одговарало на телефоснке позиве

· укупно 148 пакета за 68 породица

За реч се јавио већник Младенко Марковић који је питао ко је представник Градске општине Севојно у Кризном штабу Града и који су критеријуми по којима се додељује предметна социјална помоћ.
Иван Марић је одговорио на прво питање рекавши да су то лично он и његов заменик Јеремић, а на друго питање је одговорио рекавши да о критеријумима одлучује Центар за социјални рад који има списак сталних и повремених корисника социјалне помоћи. Затим је Марић прочитао списак лица која су добила помоћ и на крају излагања на ову тему рекао да се оппштина нагажовала око свега сама не чекајући Град који није био ажуран када је Севојно у питању.

Председавајући је потом изнео инфорамције које се тичу инфраструктурних радова који су урађени за време ванредног стања:

· завршена стаза код Цркварског потока

· изрцтана паркинг места
· урађен талас 4 и 5

· урађена Улица Гаврила Принципа

· пијачне тезге пребачене на простор код зграде општине

· ради се расвета у Хероја Дејовића

Марић је потом рекао да су од Града добијене боце, 20 комада по 2л за дезинфекцију, а да су се редовно вршиле дезинфекције улица и спортских терена.
На крају ове течке дневног реда Мариће је рекао да је добијено 500 радних сати за чишћење Севојна, а од пре неки дан још нових 200 сати.
2. тачка дневног реда

Веће је разматрало одржавање нове седнице Скупштине и дало прелог да се седница одржи 14. маја на којој ће се изабрати Савет за примену Етичког кодекса и на којој ће председник општине поднети извештај о раду Градске општине Севојно за време ванредног стања. 
Затим је Марић истакао да се додела средстава намењена за спорт и културу за

сада стопирају, док се не види шта ће бити са буџетом Града као и нашим буџетом.


Већник Мијодраг Пејић је изјавио да редовна средства треба доделити, а за посебне програме треба видети.

Веће је затим разматрало наставак израде стратегије плана развоја Градске општине Севојно од стране РРА Златибор и донело једносгласну одлуку да се настави са истим и да нема потребе да се чека израда градске стратегије.
Марић је прочитао захтев који је поднет у коме се тражи да се у Улици Браће Чочлића обустави саобраћање великих камиона. Веће је једногласног става да се захтев мора проследити надлежном органу који ће о томе одлучити.

Овим је завршен рад седнице.

Седница је завршена у 11 часова и 30 минута.
          Записник водила:                                                              ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                              Председник Градске општине


          Севојно

          Бранка Церовић    
                                                                                                            Иван Марић, с.р.
