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                                                            З А П И С Н И К

са 33.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 19.06.2020. године у просторијама градске општине са почетком у 9 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), заменик председника Градске општине Севојно Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Mладенко Марковић, Верица Маричић, Борко Вујовић и Игор Мариновић и начелница управе Градске општине Севојно, Данка Антонијевић.

 
На седници нису присутни већници Мијодраг Пејић и Владимир Сокић.
Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 32. седнице Већа.

За реч се јавио већник Милија Кулашевић који је дао неколико примедби на записник а тичу се његовог излагања.

Записник је  усвојен  једногласно, са предложеним изменама.
Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

1. ДОГОВОР ОКО ОРГАНИЗАЦИЈЕ ДАНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

2. МОЛБА ЗА ДОНАЦИЈУ МОНОГРАФИЈЕ „ОД КЛУБА РАДНИКА ДО ЕВРОПСКОГ СЕВОЈНА“ 

3. МОЛБА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ИЗЛОЖБЕНОГ ПРОСТОРА СТАРЕ ШКОЛЕ

4. РЕШЕЊЕ О КОРИШЋЕЊУ ГОДИШЊЕГ ОДМОРА СЛУЖБЕНИКА НА ПОЛОЖАЈУ

5. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2019. ГОДИНУ

6. РАЗНО

Дневни ред је једногласно усвојен.


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Председавајући је изјавио да Веће треба да се договори око начина организовања Дана општине 26. јула, имајући у виду тренутуну епидемиолошку ситуацију у земљи.

Заменик председника Миливоје Јеремић је дао предлог да се зове најужи круг људи односно чланови Већа и одборници, да се колач прекади у цркви и да се скромно у згради општине одржи коктел.

Са овим предлогом се сложили и остали чланови Већа, тако да је предлог усвојен једногласно и донет је закључак.

2. тачка дневног реда

Председавајући Марић је прочитао молбу Драгана Стамболића из Севојна, за финансијску помоћ за штампу монографије „Од клуба радника до европског Севојна“.

Већници нису имали примедби, већ су једногласно донели закључак којим се додељује 30.000 дианра, са урачунатим ПДВ-ом, за 30 комада монографија, са позиције 13 – раздео председника.

3. тачка дневног реда

Председавајући је затим прочитао молбу Драгана Стамболића из Севојна, која се надовезује на претходну молбу, а којом се тражи коришћење простора Старе школе за потребе изложбе монографије „Од клуба радника до европског Севојна“.
Већници су били једногласни у одлуци да се омогући промоција монографије, у простору Старе Школе, у периоду од 26. јула, везујући њено отварање за Дан општине, па до 10. августа 2020. године, у термину од 12 часова до 18 часова.
4. тачка дневног реда

По овој тачки дневног реда реч је добила начелница управе Данка Антонијевић је детаљно образложила предметни Извештај, почев од општих постулата, новог извршилачког места, вођења административних послова, заведено је укупно 714 предмета од којих је 139 из области инфраструктуре, посутпак завођења рачуна, експедиција поште, хигијена, сарадња са локалним медијима, урађен нацрт кадровског плана, одржано 7 седница Скупштине и 18 Седница Већа које је водио секретар скупштине, усвојен ЛАП, јавни радови, јавне набавке, мере самозапошљавања, расписани и спроведени конкурски из области културе, спорта и омладине.

Већници нису имали никаквих примедби на Извештај и он је усвојен једногласно.

5. тачка дневног реда

Секретар Већа је прочитала молбу ФК „Севојно“ за финансијску и организациону помоћ приликом обележавања славе клуба, на Илиндан, 2. августа. 

Чланови Већа су заузели јединствен став да је новац у претходном периоду већ додељен клубу по основу јавног позива из области омладине, а да се већник Милија Кулашевић именује за лице које ће бити у организационом одбору за славу и да ће се кроз изложбу монографије у простору Старе школе промовисати клуб.

Иван Марић је затим обавестио чланове Већа да ће оптички кабал ускоро бити постављен.

За реч се јавио већниик Младенко Марковић који је поставио неколико питања и то: зашто се не забрани рад пијаце у Улици Хероја Дејовића у сарадњи са комунлном службом, зашто се не решава питање контејнера код Омладинског клуба које константно грађани померају, шта је са браником на магистрали због којег грађани Рујевца не могу да се укључе на магистралу и колико је људи ангажовану на чишћењу Севојна.
Иван Марић је затим изјавио да се Градској општини нико није обраћао, да постоји сазнање да се пијаца налази на приватном поседу и да ће се проследити допис комуналној инспекцији. Што се тиче контејнера Марић је рекао да се чека да се избетонирају места за контејнере, а за постављање брануика Марић је додао да су то непшредвидиве ситуације и да је дато обећање за решење тог проблема.

За реч се јавио већник Милија Кулашевић који је изјавио да се службе Града понашају као да Севојно не постоји, и по питању проблема честог нестанка воде, поплава односно највећи проблем постоји у игнорисању надлежних служби за комунлна питања у Севојну.
За реч се затим јавила начелница управе која је објаснила да су 4 лица ангажована на чишћењу, на период од 4 месеца, са накнадом од 29.000 динара и радним временом од 8-14 часова.

Миливоје Јеремић је изјавио да је јако тешко данас наћи људе који ће да раде такав посао, а ако их нађеш треба их дисциплиновати за рад, што није баш лако са таквим профилима људи.

Овим је завршен рад седнице.

Седница је завршена у 10 часова.
          Записник водила:                                                              ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                              Председник Градске општине


          Севојно

          Бранка Церовић    
                                                                                                              Иван Марић, с.р.
