На основу члана 4. и члана 28. Закона о запосленим у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе ( „Службени  гласник Републике Србије'', број 21/2016) , а у складу са чланом 26. истог Закона,  члана 68. до 76. Закона о раду ( „Службени  гласник Републике Србије'', број 24/05, 61/05, 54/09, 32/13 и 75/14),  члана 8. Колективног уговора код послодавца за запослене у органима  града Ужица број 121-10/18 од 24.05.2018.године и на основу  члaна 42. Статута Градске општине Севојно („Службени  лист града Ужица“, број 13/19)  Веће Градске општине Севојно на седници одржаној 19.06.2020. године, доноси  

Р Е Ш Е Њ Е

1. Данки Антонијевић, начелници управе Градске општине Севојно, утврђује се право на коришћење годишњег одмора за 2020. годину,  у трајању од укупно  30 радних дана.  

      2. Годишњи одмор  из тачке 1. овог решења, запослена ће користити од 01.07.2020.године  до 11.08.2020. године.
О б р а з л о ж е њ е
            Чланом 4. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе  за службенике на положају у аутономним покрајинама и  јединицама локалне самоуправе, права и дужности у име послодавца, врши орган аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе надлежан за постављење службеника на положају.
Чланом 28. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да службеник има право на одморе и одсуства према општим прописима о раду и колективном уговору. Службеник има право на годишњи одмор од најмање 20, а највише 30 радних дана, према мерилима одређеним општим актом послодавца.
 Члан 8. Колективног уговора код послодавца за запослене у градским управама града Ужица, утврђени су критеријуми по комија се увећава законски минимум од 20 радних дана и то: 
1. по основу стручне спреме:

· 5 радних дана-за запослене са високом и вишом стручном спремом,

· 3 радна дана- за запослене са средњом стручном спремом,

· 1 радни дан – за запослене са нижом стручном спремом и неквалификоване,

· по основу услова рада:

· 3 радна дана- за рад на радним местима са повећаним ризиком

· 2 радна дана- за редован рад суботом, недељом и рад у сменама

2. по основу радног искуства:

· 4 радна дана- за 25 до 30 година радног искуства,

· 3 радна дана- за 15 до 25 година радног искуства,

· 2 радна дана- од 5-15 година радног искуства

· 1 радни дан-до 5 година радног искуства
3. по основу инвалидности: 

· 5 радних дана

4. по основу бриге о деци и члановима уже породице:

- 2 радна дана- родитељу, усвојитељу, старатељу или хранитељу са једним малолетним дететом и за свако наредно малолетно дете по 1 радни дан,

- 3 радна дана- самохраном родитељу са дететом до 14 година живота, с тим што се овај број увећава за по 2 радна дана за свако наредно дете млађе од 14 година,

- 5 радних дана-запосленом који се стара о члану уже породице који је ометен у развоју  има тешко телесно оштећење или болест усле које је непокретан или врло слабо покретан.
На основу члана 8. став 2 Колективног уговора, годишњи одмор по свим критеријумима не може трајати дуже од 30 радних дана.
На основу наведеног, донето је решење као у диспозитиву.


ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења именовани  може уложити приговор Жалбеној комисији у року од 8 дана од дана пријема решења.

ГРАД УЖИЦЕ

             ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО
             СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

           Административно мандатна комисија

            III број: 256 -131/20
            19.06.2020. године 

  Доставити:                                                                                  ПРЕДСЕДAВАЈУЋИ ВЕЋА 
ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

· запосленoj                                                                               Иван Марић, с.р.
· у персонални досије
· архиви

