РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД УЖИЦЕ 
ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

III 06- 423/2020 
​​​​​​​​​​​18.09.2020. године

                                                            З А П И С Н И К

са 36.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 28.08.2020. године,
 са почетком у 11 часова
Седници су присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно, Миливоје Јеремић, заменик председника Градске општине Севојно, чланови Већа: Милија Кулашевић, Mладенко Марковић, Верица Маричић, Мијодраг Пејић, Борко Вујовић и Игор Мариновић и  Никола Гогић председник Скупштине Градске општине Севојно.

Члан Већа, Владимир Сокић, позив примио и оправдао изостанак.

Већницима је достављен записник са 34. телефонске седнице који је без примедби усвојен .

Председавајући је предложио следећи дневни ред:

1. ОДЛУКА О НАБАВЦИ ПРИГОДНИХ ПОКЛОН ПАКЕТИЋА ПРВАЦИМА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ,,АЛЕКСА ДЕЈОВИЋ“ У СЕВОЈНУ
2. ЗАХТЕВ УДРУЖЕЊА ,,ОРГАНИЗАЦИЈА МЛАДИХ СЕВОЈНО“ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ПРОСТОРА ЗА ПОТРЕБЕ ЕДУКАТИВНЕ РАЗВИОНИЦЕ 
3. ИЗВЕШТАЈ ,,РАТЕЛ-а“ У ВЕЗИ СА НИВОМ ЕЛЕКТРИЧНОГ ПОЉА НА СЕНЗОРУ ПОСТАВЉЕНОМ НА ЗГРАДИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
4. УРУЖИВАЊЕ СРЕДСТАВА СА ГРАЂАНИМА ЗА ИНФРСТРУКТУРНЕ ПРОЈЕКТЕ
5. РАЗНО
       Предложени ред је усвојен једногласно.

1. тачка дневног реда

Председик је подсетио присутне да је претходне године извршена набавка пригодних поклон пакетића за ученике првог разреда основне школе ,,Алекса Дејовић“ из Севојна, те да је добро да ово постане и једна врста традиције, кроз коју би општина првацима упутила добродошлицу. 
Није било питања ни примедби.

Веће је једногласно донело закључак да  је потребно набавити 50 поклон пакетића (број ученика у матичној школи), који садрже школски прибор следећег садржаја (3 свескe , графитну оловку,гумицу и 2 дечије маске за лице), у укупном износу до 24000,00 динара са ПДВ-ом, односно до 500 динара са ПДВом по пакетићу. Наведени износ биће плаћен са раздела председника градске општине, позиције 13-услуге по уговору, економска класификација: 423712- поклони, а према Одлуци о буџету Градске општине Севојно за 2020.годину.

2. тачка дневног реда

Присутним је прочитан захтев удружења ,,Организација младих Севојно“ из Севојна заведен под бројем III 374/20 од 26.06.2020.године, којим је тражено од Градске општине Севојно да се напред наведеној организацији одобри коришћење просторија којим општина располаже у сврху спровођења културних и едукативних садржаја за децу и младе из Севојна. 
Председавајући је напоменуо општина може одобрити искључиво коришћење просторија ,,Омладинског клуба“, јер је формално правно једино корисник тог простора. На питања везано за датум почетка активности и термине договорено је да ће се прецизни термини коришћења утврдити накнадно у сарадњи са подносиоцем захтева, Управом Градске општине Севојно и досадашњим корисницима простора.
Веће је једногласно донело закључак да се одобри бесплатно коришћење простора Омладинског клуба у Севојну у Улици Александра Вучковића број 5 удружењу ,,Организација младих Севојно“ из Севојна у сврху одржавања културних и едукативних садржаја за децу и младе из Севојна под називом ,, Едукативна развионица“, уз обавезу корисник простора да поступа у складу са Одлуком Већа број III 06-618/18 од 26.10.2018.године којом су дефинисани услови под којим се може користити простор Омладинског клуба у Севојну.  
3.тачка дневног реда
 Присутним је прочитан званични мејл у форми дописа, који је Градска општина Севојно упутила ,,РАТЕЛ-у“ у коме је изразила висок степен забринутости због резултата мерења нивоа електроманетског поља који су очитани са сензора који је ,,РАТЕЛ“ поставио на тераси Градске општине Севојно. У допису је наведено да је упоредним прегледом доступних резултата утврђено да је ниво зрачења на локацији у Севојну убедљиво највиши у Србији и с тим у вези је тражено од Ратела да протумачи резултате, да општини достави податке о извору зрачења и да пружи евентуално предлог како умањити ниво зрачења. Након тога прочитан је и одговор на мејл који је упутио ,,РАТЕЛ“ у коме је речено да вредности измерене на локацији јесу међу највишим у Србији, али да и даље не прелазе вредности прописане Правилником о границама излагања нејонизујућем зрачењима. Напоменули су да ће у наредном периоду са повећаном пажњом пратити вредности на сензору у Севојну, уз напомену да је ,,РАТЕЛ“ у обавези да прекорачења утврђена мерењем пријави надлежној инспекцији.

За реч се јавио већник Милија Кулашевић рекавши да је општина требало да заузме активнију позицију када је у питању загађење и напоменуо да свакодневно стижу дописи из градског Одељења за заштиту животне средине и одрживи развој, који се односе на: проширење делатности отпада, студије о процени утицаја на животну средину које су урађене на највишем  стручном нивоу и да се на сваку од тих активности могло реговати одласком на јавни увид или улагањем неке врсте приговора код надлежних органа. Рекао је да Севојничани морају бити упознати са стањем ваздуха, воде и земљишта у Севојну, да је потребно да имају ваљану информацију која се односи на постојање тешких метала у ваздуху, земљишту и то цинка, бакра..., као и о постојању опасних честица у ваздуху. Скренуо је пажњу и на проблем ,,иња“ код ваљаонице импол Севојно и друге сличне проблем. 
За реч се јавио већник Мијодраг Пејић  и рекао да је у Соколској улици у Севојну пре неколико дана писана нека врста петиције, јер се у вазуху осећао мирис од кога 3-4 дана ,,није могло да се дише“.

За реч се јавио Борко Вујовић, већник задужен за екологију и рекао да он сваки од дописа који се односе на екологију прими благовремено и да се увек чује са Душком Марковићем, запосленим у Одељењу за заштиту животне средине и одрживи развој како би се са њим као стручним лицем консултовао о значају послатих дописа. Напоменуо је да је у ситуацијам које су захтевале јавни увид ишао и лепио обавештења о увид, да је грађане обавештавао и усмено, да је на јавне увиде одлазио, али да на њима грађана није било, те навео пример када су на јавном увиду били само председник Градске општине Марић, већник Сокић, и двоје грађана...

Дискусија на тему је била веома конструктивна и након ње чланови Већа су једногласно донели закључак да руководство Градске општине Севојно ступи у контакт са надлежним службама послове екологије града Ужица и другим надлежним службама како би се стекао потпунији увид и преузела одговарајуће мере у циљу побољшању еколошке ситуацију у Севојну. Сагасили су се да је након прибављања потребних обавештења и извештаја уз присуство представника надлежних органа потребно је резултате презентовати Већу и Скупштини Градске општине Севојно.
4. тачка дневног реда
Разматрајући захтеве грађана за извођење инфраструктурних радова, који се финасирају из средстава за удруживање са грађанима  председник Марић је представио поднете захтеве, имена подносилаца, дужине путних праваца за које се тражи удруживање. Дато је и неколико појашње везано за локације и подносиоце. 

Веће је једногласно донело закључак  да надлежне службе предузећа ЈП ,, Ужице развој“ изврше предмер и предрачун радова, како би се  након тога ушло у њихову реализацију за следеће локацијама: 

· крак Улице Миливоја Марића ( код бројева 66,68,76) у дужини од око 100 метара, подносиоца Милоша Обућине и других ( захтев број 352-139/20 од 12.03.2020. године)

· насеље Рујевац у дужини од око 130 метара, подносиоца Ненада Мићића ( захтев број 352-124/20 од 04.03.2020. године)
· крак Улице Браће Чолића у дужини од око 120 метара, који води ка кући Владислава Трнавца  подносиоца Немање Трнавца ( захтев број 352-335/20 од 06.08.2020. године)
Веће је такође одлучило да уколико се грађани из Улице Браће Николића, подносиоца Остојић Миленака и других ( захтев број 352-369/20 од 25.08.2020. године) одлуче да свој захтев за испоруку  јаловине   измене и поднесу захтев за асфалтирање на локацији да ће им бити  омогућено удрживање према расположивим средствима, те ће и њихов захтев бити прослеђен  ЈП ,, Ужице развој“ на поступање.

6. тачка дневног реда

Председник је упознао присутне са образложеним предлогом да се Комисији за јавна признања и награде града Ужица упути предлог за доделу Награде града Ужица за 2020.годину доктору Бојану Маричићу, због изузетних достигнућа из области медицине, која су од значаја за град Ужице и његове грађане. Прочитана је биографија доктора Маричића.

Предлог је стављен на гласање и једногласно усвојен, донет је закључак да се образложени предлог доставити Комисији за јавна признања и награде града Ужица у року предвиђеном јавним позивом, односно најкасније до 10.09.2020.године.
Председник Градске општине Севојно је упознао већнике са актуелним радовима у Севојну. Напоменуо је да проблем са водом на локацији код амбуланте и даље актуелан, али да општина предузима напоре, како би ситација у сарадњи са надлежним службама  били трајно решена.

Обавестио је присутне да ће Градска општина Севојно убудуће увек имати представника, (по правилу је то председник Градске општине), који ће присуствовати градским колегијумима у терминима понедељком и петком.

Председавајући је рекао да је поново актуелизовано питање постављања пасареле на магистралном путу и да тренутно град покушава да реши имовинскоправна питања на локацији.

Известио је и да су код зграда ,, Таласа 5“ завршени земљани радови као фаза у изради дечијег игралишта на тој локацији.

Известио је да је асфалтиран пут који води од гробља Влаовац ка улици Браће Николића, који је био директна инвестиција града, те да се ради улица Војводе Мишића од Спаловића чесме до Сарића осоја.
Асфалтирана су два крака и крај улице Милића Косјеровића.
Седница је завршена у 13 часова.

Записник водила:  
Данка Антонијевић                                              Председник  Градске општине Севојно
                                                                                                    Иван Марић, с.р.   
