На основу члана 48,49,51. и 53. Закона о запосленим у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник Републике Србије'' број 21/2016, 113/2017, 95/2018 и 113/2017 др.закон), члана 42. и 45. Статута Градске општине Севојно (,,Службени лист града Ужица“ број: 13/19), Веће Градске општине Севојно на седници одржаној дана 23.11.2020 године доноси

Р Е Ш Е Њ Е 
I Данки Антонијевић, утврђује се престанак рада на положају начелника управе Градске општине Севојно, пре истека мандата, због поднете оставке.
II Одлука ступа на снагу даном доношење и објавиће се у ,,Службеном листу града Ужица“.

О Б РА З Л О Ж Е Њ Е

Чланом  49. Закона о запосленим у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да службеника на положају у управи градске општине поставља и разрешава орган утврђен прописима града. 
Члан 115. Статутa града Ужица предвидео је да начелник  управе градске општине може поднети оставку у складу са статутом градске општине.
Чланом 41. и 45 Статута Градске општине Севојно прописано је  да  Веће Градске општине Севојно поставља и разрешава начелника управе, а да  начелник управе може поднети оставку пре истека мандата .
Данка Антонијевић је поднела оставку на положај начелника управе                       Градске  оштине Севојно III број 546/20 од 23.11.2020  из професионалних разлога.

На основу напред наведеног, утврђује се престанак рада на положају начелника управе Градске општине Севојно, пре истанка мандата, због поднете оставке.
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