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                                                            З А П И С Н И К

са 44.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 08.02.2021. године у просторијама Градске општине са почетком у 11 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), заменик председника општине Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Борко Вујовић, Мијодраг Пејић, Младенко Марковић, Верица маричић и Игор Мариновић, вршилац дужности начелника управе Владимир Алсентијевић и  председник Скупштине Никола Гогић.

Одсуство је најавио већник Владимир Сокић. 

Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 43. седнице Већа.

Записниик је усвојен  једногласно.

Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:
1. УСВАЈАЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗАЦИЈИ  И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У УПРАВИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

2. РЕШЕЊЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА

3. ПРАВДАЊЕ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊА ИЗ ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ И ОМЛАДИНА НА ОСНОВУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА У 2020. ГОДИНИ

4. РАЗНО 

Дневни ред  је једногласно усвојен.


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Председавајући је присутнима објаснио да се измена у систематизацији тиче измена на радном месту на коме се налази запослена Биљана Ђоковић која је стекла законске услове за напредовање тако да ће њено ново звање бити референт уместо млађи референт, што је такође било предвиђено у кадровском плану управе за 2021. годину. Марић је потом објаснио који делокруг послова ће запослена обављати.

Питања ни примедби није било.

Предлог је стављен на гласање. Једногласно је усвојен.

Веће је донело Одлуку о изменама и допунама правилника о систематизацији и организацији радних места у управи Градске општине Севојно.

2. тачка дневног реда

Председавајући је присутнима дао предлог чланова Комисије која ће бити задужена за спровођење јавног конкурса постављења на положај начелника управе Градске општине Севојно, и то: за председника, Зоран Милитаров, вршилац дужности начелника Градске управе за инспекцисјке послове и комуналну полицију, чланови:  Биљана Стеванетић, шеф Одсека за послове органа Града Ужица и Гордана Ђорђевић, шеф Одсека за управљање људским ресурсима Града Ужица.
Питања ни примедби није било.

Предлог је стављен на гласање. Једногласно је усвојен.

            Веће је донело Решење о избору чланова комисије.
3.   тачка дневног реда

По овој тачки дневног реда реч је добила већница Верица Маричић која је своје излгање почела од јавног конкурса расписаног из надлежности културе. Она је рекла да је код Певачке групе „Бећари“  непотпуна документација у смислу немања наративног извештаја, извода из банке, да је подигнуто и потрошено свих 70.000 динара, али да манифестација није одржана због тренутне епидемиолошке манифестације. Што се тиче Удружења бораца она је рекла да су правдања сасвим добра, а да је Певачка група „Славуј“ одустала од одржавања манифестације тако да самим тим није ни подигла новац. Маричић је затим изјавила да је КУД „Завичај“ конкурсом добио 220.000 динара од чега је потрошио 100.000 динара које је правдао а преостало је 120.000 неутрошених средстава, а да Удружење пензионера које је по конкурсу добило 70.000 динара није добро оправадало утрошена средства која су по поднетој документацоји ненаменски утрошена.
Већници су размотрили целу ситуацију и донели једногласну одлуку да се за сваки део правдања која нису добро оправдана или нису у потпуности утрошена , у складу са чланом 27. Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења средстава, уради анекс уговора како би се ускладила расподела и наменско трошење средстава.
Што се тиче расподеле средстава по јавном конкурсу из надлежности омладине реч је добио већник Игор Мариновић да Удружење „Рашо Мутавџић“ није ни подизало новац, да је Спортско  удружење „Севојно“ добро правдало средства, а да ФК „Севојно“ није добро правдало утрошена средства.

Већници су опет једносгласно донели исту одлуку да се за сваки део правдања која нису добро оправдана или нису у потпуности утрошена, у складу са чланом 27. Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења средстава, уради анекс уговора како би се ускладила расподела и наменско трошење средстава.

Седница је завршена у 11 часова и 30 минута.

Записник водила:                                                                       ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                              Председник Градске општине


             Севојно

Бранка Церовић    
                                                                                                              Иван Марић, с.р.
