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                                                            З А П И С Н И К

са 43.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 08.02.2021. године у просторијама Градске општине са почетком у 11 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), чланови Већа: Милија Кулашевић, Борко Вујовић, Мијодраг Пејић, Младенко Марковић и Игор Мариновић председник Скупштине Никола Гогић.
Одсуство је најавили Верица Маричић, Владимир Сокић и Миливоје Јеремић.
Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 42. седнице Већа.

Записниик је усвојен  једногласно.

Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

1. УСВАЈАЊЕ ПРАВИЛНИКА О УПРАВЉАЊУ, КОРИШЋЕЊУ И ОДРЖАВАЊУ ВОДОВОДА „ГАЈЕВИ - ЉУБАЊЕ“

2. РЕШЕЊЕ О ПОСТАВЉАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ НАЧЕЛНИКА УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

3. ОДЛУКА О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ПОЛОЖАЈА НАЧЕЛНИКА УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

4. ОДОБРАВАЊЕ СРЕДСТАВА СПОРТСКИМ УДРУЖЕЊИМА ЗА ПРВИ   КВАРТАЛ, НА ОСНОВУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА У 2021. ГОДИНИ

5. ПРАВДАЊЕ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊА ИЗ ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ И ОМЛАДИНА НА ОСНОВУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА У 2020. ГОДИНЕ

6. РАЗНО 

Дневни ред  је једногласно усвојен.


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

По овој тачки дневног реда реч је добио већник Милија Кулашевић који је присутнима предочио да је стигао званичан допис од Режијског одбора Водовода Гајеви – Љубање у коме су се једногласно сагласили са предметним Правилником.
Како је нацрт Правилника већ разматран на претходној седници Већа, примедби и сугестија није било па се приступило гласању.

Веће је једногласно гласало „ЗА“ и исвојене је Правилник оуправљању, коришћењу и одржавању Водовода Гајеви – Љубање.

2. тачка дневног реда

Председавајући је присутнима предочио да је за вршиоца дужности начелника управе Градске општина Севојно, предложен Владимир Аксентијевић, дипломирани правник, распоређен на радном месту послови евиденције непокретности у звању саветник, запослен у Градској управи за урбанизам изградњу и имовинско правне односе. Марић је затим рекао да Аксентијевић испуњава законске услове,  а да се одмах распише јавни конкурс за постављење начелника Управе Градске општине Севојно, док ће вршење функције вршиоца дужности трајати до окончања јавног конкурса односно до 3 месеца.

Већници нису имали предлога ни сугестија и приступило се гласању.

Веће је једногласно донело предметно решење.
3. тачка дневног реда

Председавајући је изјавио да је потребно да се одмах распише јавни кокурс за постављење на положај начелника управе Градске општине Севојно, зато је потребно да се донесе одлука на Већу. Марић је рекао да ће Веће формирати Комсииу која ће спровести јавни конкурс и предузети све потребне радње.

Приступило се гласању и донета је једногласна одлука.

4. тачка дневног реда

Већник Милија Кулашевић је већницима предочио да су клубови Карате клуб „Севојно“, Гимнастички клуб „Севојно“, Спортско удружење „Севојно“, као и Фудбалски клуб „Севојно“ предали захтев за први квартал по основу финансирања годишњих програма у области спорта у 2021. години. Већници су нису имали примедби, тако да се приступило гласању.

Предлог је једногласно увојен.

Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава КК „Севојно“ у износу од 50.000,00 динара, за први  квартал за 2021. годину.

Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава ГК „Севојно“ у износу од 50.000,00 динара, за други квартал за 2021. годину.

Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава СУ „Севојно“ у износу од 175.000,00 динара, за први  квартал за 2021. годину.
Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава ФК „Севојно“ у износу од 175.000,00 динара, за први  квартал за 2021. годину.
5. тачка дневног реда

Већник за културу је Милија Кулашевић који је изјавио да су нека удружења одустала од реализације програма, нека су одржала своје манифестације, али је било и оних који су искористили део расположивих средстава. Он је затим рекао да се чека званична одлука Града о томе како ће се распоредити неутрошена средства.

Већник за омладину Игор Мариновић је изјавио да је идентична ситуација се конкурсима за омладину, ап се чека званичан став Града по питању неутрошених средстава.

6. тачка дневног реда

Председавајући Иван марић је упознао већнике са одређеним информацијама и то да су измењени називи улица и бројева, па је почело постављање табли, да је у почетку било проблема са грађанима, али ад се ситуација побољшава. Затим је рекао да је завшено дечије игралиште на талсу 5 код Цркварског потока и да је остало још да се одради партерно уређење и расвета.
Већник за екологију Борко Вујовић је изјавио да је 4. фебруара одложена јавна расправа око постављања антенског стуба јер се окупио већи број људи од дозвољеног и да су одржане још две јавне расправе поводом одлгања опасног отпада.
Марић је на крају седнице изјавио да су спремни путни правци који ће се финансирати из средстава за удруживање са грађанима.
Седница је завршена у 11 часова и 30 минута.

Записник водила:                                                                       ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                              Председник Градске општине


             Севојно

Бранка Церовић    
                                                                                                               Иван Марић, с.р.
