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СА 16. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
         
Седница је одржана 07.08.2020.године у просторијама Старе школе у Севојну, са почетком у 10  часова.
         
Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине Севојно и констатовао да седници присуствује 14 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање.


Одсусутво је најавио одборник Владимир Благојевић.


Седници су присуствовали: председник Градске општине Севојно, Иван Марић, заменик председника Градске општине Севојно, Миливоје Јеремић, начелница управе Данка Антонијевић, чланови општинског већа, градски већник за буџет и финансије Миодраг Петковић и представници медија.

Председавајући је замолио присутне одборнике да се изјасне о записнику са претходне седнице Скупштине, који је био део материјала достављеног одборницима за 16. седницу.

Записник је усвојен једногласно.

Председавајући је потом предложио дневни ред као у позиву за седницу.

1. УСВАЈАЊЕ ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2019. ГОДИНУ

2. УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР – ЈУН 2020. ГОДИНЕ

Предлог дневног реда је усвојен једногласно.

Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Као известилац по овој тачки дневног реда реч је добила начелница управе Данка Антонијевић која је изјавила да је правни основ за доношење одлуке о завршном рачуну и садржина предметне одлуке  прописан је Законом  о буџетском сиситему. Она је затим рекла да укупно остварени приходи и примања у 2019. години износе 22.719.643 динара и то: 21.129.324 динара ( класа 7 – текући приходи примања 19.031807 плус класа 8 - примања од продаје нефинансијске имовине  0, плус неутрошени вишак прихода из 2018.године  2.097.517 динара) и остали извори 1.590.319  НСЗ, што укупно чини 22.719.643 динара, а да су текући расходи из буџета били  18.503.851 динара ( 4 текући расходи 16.886786 плус 5 издаци за нефинансијску имовину 1.617.095 динара) плус извршење из других извора 1.590.319 динара, тако да су  укупни расходи износили 20.094.170 динара. Антонијевић је даље рекла да је укупни проценат извршења буџета по завршном рачуну за 2019. годину износио  90,27 % од планираног, а да се остварени вишак прихода у износу од  2.625442,72 динара ( стање на жиро рачуну) преноси се у 2020. годину и биће распоређено ребалансом за 2020. годину. На крају свог излагања она је рекла да прекорачења позиција одобрених  буџетом  није било, да у 2019. години Градска општина Севојно није имала донације и није се задуживала, да су средства текуће и сталне буџетске резерве остала неутрошена и да Градска општина Севојно није давала субвенције, није имала наменских јавних прихода и сопствених прихода.
На седницу је стигао у градски већник за финансије Миодраг Петковић.

Председавајући је констатовао да се пре седнице Комисија за буџет и финансије Градске оппштине Севојно састала 30.07.2020. године и да је поднела позитиван извештај Скупштини.
    Отворена је расправа.
      За реч се јавио одборник Аврам Илић који је изјавио да његова одборничка група није гласала за буџет, тако да неће ни гласати да се усвоје обе тачке дневног реда, не из разлога како се трошио буџет, већ зато што је минималан и неразвојни.

      Раправа је закључена.
      Предлог је стављен на гласање и увојен већином гласова: 9 гласова – ЗА, 5 гласа - ПРОТИВ, нико – УЗДРЖАНИХ.
      Председник је констатовао да је већином гласова усвојена ОДЛУКА О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2019. ГОДИНУ.

2. тачка дневног реда

     Као известилац по овој тачки дневног реда реч је добила начелница управе Данка Антонијевић која је рекла да је Извештај о извршењу одлуке о буџету ГО Севојно за период јануар - јун 2020.  године, састављен тако да приказује разлику између одобрених тј. планираних средстава и извршења и састоји се од три дела, у уводном делу се образлаже да је правни основ за састављање извештаја садржан у члану 76. Закона о буџетском систему, да су приликом израде примењивани подзаконски акти који регулишу начин припреме, састављања и достављања периодичних извештаја и други прописи којима се уређује оснивање, делокруг и финансирање корисника буџетских средстава. Она је затим рекла да је буџет ГО Севојно за 2020. годину усклађен је са Законом о буџету Републике Србије, Фискалном стратегијом за 2020. годину са пројекцијама за 2021. И 2022. годину, оствареним макроекономским и фискалним резлутатима и Упутством Министарства финансија за израду буџета локалних власти и Одлуком у утврђивању прихода који припадају Граду, односно Градској општини Севојн и да је усвојен је на Скупштини Градске општине 18.12.2019. године. Антонијевић је рекла да су директни корисници буџета: Скупштина ГО Севојно, Председник ГО Севојно, Веће ГО Севојно и Управа Градске општине Севојно и затим детаљно образложила одлуку, тако да Општи део садржи табеларни приказ са детаљним образложењем и то:
1) Табела 1 представља - Рачун прихода и примања од продаје нефинансијске имовине и расхода и издатака за набавку финансијске имовине; 

2) Табела 2 на страни 4  представља Утврђивање резултата пословања кроз:

Утврђивање буџетског суфицита који је изражен као разлика између текућих прихода (7) и примања по основу продаје нефинансијеке имовине (8) и укупног износа текућих расхода (4) и издатака за набавку нефинансијске имовине (5) и утврђен је у износу од 258.577динара. Укупан фискални резултат износи 258.577 динара и представља буџетски суфицит коригован за разлику између примања по основу продаје финансијске имовине (92) и набаку финансијске имовине (62). Укупна средства умањена за укупне издатке дају износ од 2.366.866 динара, што представља износ средства на рачуну буџета ГО Севојно.

 3)Табела 3 на страни 5, представља укупно планиране и остварене приходе и примања према економској класификацији, из које се види да је укупно остварење свих прихода 8.715.609 динара. Текући приходи, економска класификација 711 остварени су за првих шест месеци ове године у износу од 6.666.652 динара. Ове приходе чине порез на зараде и порези на остале приходе). Класа 713, порез на имовину, остварен је износу 1.839.070, мешовити и недређени приходи, класа 745, остварени су у износу од 209.886 динар,утабели на страни 7, приказани су укупно планирани и извршени расходи и издаци по наменама са приказом разлике између одобрених средстава и извршења. Укупни расходи и издаци износе 8.824.456 динара. Расходи за запослене, класа 41, износе 3.147.625 динара (у оквиру ове класе су расходи за бруто плате, доприносе, социјална давања запосленима и др. трошкови који се односе на запослене). Класу 42 чине трошкове услуга по уговору, материјала, текућих поправки, стални трошкови као што су трошкови електичне енегрије, комуналних услуга и др. и они износе 2.738.742 динара. Донације, дотације и транфери износе 1.699.577 динара. Остали расходи (дотације невладиним огранизацијема, порези, новчане казне и пенали и др.) износе 1.238.512 динара. 

Антонијевић је затим изјавила да великих одступања између одобрених средстава и извршења као и прекорачења позиција у буџету није било, као ни примљених донација и задужења на домаћем и страном тржишту новца.  

      На крају свог излагања Антонијевић је рекла да средства планирана за сталну буџетску резерву нису коришћена, да су у посебном делу извештаја у табели 6, на страни 9, приказани расходи и издаци према организационој, функционалној и економској класификацији, да сви расходи по позицијама износе 8.974.186 динара или 45.15% од планираног и да је буџет ГО Севојно константно стабилан, са довољно расположивих средстава, уз напомену да се обавезе извршавају у складу са роковима и  да су приходи остварени у складу са планираним.

      Отворена је расправа.

      За реч се јавио одборник Богосав Михаиловић који је изјавио се за предметни извештај неће гласати јер његова одборничак група није гласала ни за буџет који је миноран и намењен само за плате, накнаде и неколико клубова и поставио питање шта је са обећаних 10.000.000 динара које је приликом усвајања буџета за ову годину истакао председник Комисије за буџет и финансије Александар Ћалдовић, да ли су биле на извршењу у првих шест месеци.

     За реч се јавио председник општине Иван Марић који је изјавио да се буџет општине не састоји само из оног дела из ког се покривају плате, накнаде и наделжности, већ се буџет рефлектује и кроз директне инвестиције Града, од којих је 5 милиона динара предвиђено за путне инфраструктурне радове, чишћење Цркварског потока, доградње вртића, партерно уређење око школске хале, партерно уређење „талас 4 и 5“, крепљење рупа, као и 4 милиона динара од Града предвиђених за удруживање са грађанима. Марић је затим рекао да се ове године свечана седница Скупштине није одржала као и претходних година, због новонастале ситуације око ковида, али је обележен Дан општине ломљењем колача у цркви којем је присуствовао мањи број људи.
    За реч се јавио одборник Аврам Илић који је изјавио да се стално одлази од теме, јер тема нису радови у Севојну већ буџет и поставио је питање за шта је потрошено 430.000 динара на позицији – јачање продукције, културе и уметничког стваралаштва и да ли постоји могућност да се пошаље упит некој од локалних телевизија које ће преносити седнице које ће се финансирати са буџета општине.
    За реч се јавила начелница управе која је изјавила да је на предметној позицији било предвиђено 600.000 динара,  а да је био расписан јавни позив где је одлуком било предвиђена додела средстава у износу од  500.000 динара, да је позив био објављен на порталу владине кнцеларије ОЦД, на сајту општине и у недељним новинама „Вести“. Антонијевић је затим рекла да је од 500.000 динара утрошено 430.000 динара јер је једна организација одустала од реализације програма, а што се тиче информисања грађана, Антонијевић је рекла да се све информације о раду општине могу добити како путем сајта, тако путем медија за које председник врло често даје изјаве.
    За реч се јавио одборник Богосав Михаиловић који је питао ко је одговоран за стање почетка Улице Браће Чолић у дужини од 100 метара, која је раскопана услед промене азбестних цеви и још увек није асфалтирана, а исто тако је урађено и пре годину дана приликом сређивања кишне канализације, тражећи да му одговор да већник за инфраструктуру.

     За реч се јавио председник Иван Марић који је дао одговор на постављено питање рекавши да је Град расписао тендер за извођење радова  - сређивање кишне канализације и промена азбестних цеви, а Градска општина се водила интересом да се радови изведу истовремено изведу како се не би улица два пута раскопавала, али је то било тешко изводљиво. Марић је затим додао да ће се радити на томе да се након извршених радова ако буде могуће асфалтира цела улица а не само почетни део.
       За реч се јавио одборник Жико Стикић који је поставио питање шта се решило по питању изливања воде преко пута Амбуланте које траје већ два месеца, на шта је председник Марић дао одговор да је проблем већ пријављен „Водоводу“ и да се чека интервенција.

       За реч се јавио градски већник за финансије Миодраг Петковић који је изјавио да буџет Градске општине Севојно из године у годину све већи, конципиран у складу са надлежностима, прављен на реалним основама, рефлектован кроз градски буџет. Петковић је потом рекао да је буџет у овој години већи јер је и већи проценат уступљених прихода, да постоји добра сарадња општинског и градског руководства, а да је ова године посебна због пандемије и да је реално очекивати да извршење буџета не буде у постпуности остварено.
       Расправа је закључена.

       Предлог је стављен на гласање и увојен већином гласова: 9 гласова – ЗА, 5 гласова – ПРОТИВ, УЗДРЖАНИХ није било.

       Председавајући је констатовао да је већином гласова усвојен ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР- ЈУН 2020. ГОДИНЕ.

        Завршен је рад седнице по дневном реду.
        Прешло се на одборничка питања.

        За реч се јавио одборник Аврам Илић који је поставио питање када ће се решити проблем пасареле на магистралном путу, како би грађани насеља Рујевац могли безбедно да се крећу.

        За реч се јавио одборник Жељко Шуљагић који је поставио питање да ли се у Улици Браће Николић може решити проблем кишне канализације и проласка теретних возила која видно оштећују асфалт.
        За реч се јавио одборник Жико Стикић који је поставио питање какав је план прања улица у Севојну и због чега се никад не пере Улица Војводе Мишића и део око амбуланте.

       Седница је завршена у 11 часова.

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ                       ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ






                            ОПШТИНЕ СЕВОЈНО     

           Бранка Церовић                                                      Никола Гогић, с.р.                                                                                                                                   
