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СА 22. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
         
Седница је одржана 07.10.2021.године у Свечаној сали Градске оппштине Севојно, са почетком у 10  часова.
         
Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине Севојно и констатовао да седници присуствује 13 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање.


Одусутво су најавили одборници Бојана Оташевић и Аврам Илић.


Седници су присуствовали: председник општине Иван Марић, заменик председника општине Миливоје Јеремић, чланови општинског већа, начелница управе Биљана Старовла, Радмила Баћковић - Шојић, шеф одељења управе за буџет и финансије Града и представници медија.
Председавајући је замолио присутне одборнике да се изјасне о записнику са претходне седнице Скупштине, који је био део материјала достављеног одборницима за 22. седницу.

Записник је усвојен већином гласова, 9 –за, 4 – уздржана, нико против..

Председавајући је потом предложио дневни ред као у позиву за седницу.

1. УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР – ЈУН 2021. ГОДИНЕ

Предлог дневног реда је усвојен једногласно.

Прешло се на рад по дневном реду.
1. тачка дневног реда

     
Као известилац по овој тачки дневног реда реч је добила Радмила Баћковић - Шојић, шеф одељења управе за буџет и финансије Града која је рекла да је Извештај о извршењу одлуке о буџету ГО Севојно за период јануар - јун 2021.  године, састављен тако да приказује разлику између одобрених тј. планираних средстава и извршења и састоји се од три дела, у уводном делу се образлаже да је правни основ за састављање извештаја садржан у члану 76. Закона о буџетском систему, да су приликом израде примењивани подзаконски акти који регулишу начин припреме, састављања и достављања периодичних извештаја и други прописи којима се уређује оснивање, делокруг и финансирање корисника буџетских средстава. Она је затим рекла да је буџет ГО Севојно за 2021. годину усклађен је са Законом о буџету Републике Србије, Фискалном стратегијом за 2021. годину, оствареним макроекономским и фискалним резлутатима и Упутством Министарства финансија за израду буџета локалних власти и Одлуком у утврђивању прихода који припадају Граду, односно Градској општини Севојн и да је усвојен је на Скупштини Градске општине 18.12.2020. године. Баћковић - Шојић је рекла да су директни корисници буџета: Скупштина ГО Севојно, Председник ГО Севојно, Веће ГО Севојно и Управа Градске општине Севојно и затим детаљно образложила одлуку, тако да Општи део садржи табеларни приказ са детаљним образложењем и то:
1) Табела 1 представља - Рачун прихода и примања од продаје нефинансијске имовине и расхода и издатака за набавку финансијске имовине; 

2) Табела 2 на страни 4  представља Утврђивање резултата пословања кроз:

Утврђивање буџетског суфицита који је изражен као разлика између текућих прихода (7) и примања по основу продаје нефинансијеке имовине (8) и укупног износа текућих расхода (4) и издатака за набавку нефинансијске имовине (5) и утврђен је у износу од 258.577динара. Укупан фискални резултат износи 4.313,852 динара и представља буџетски суфицит коригован за разлику између примања по основу продаје финансијске имовине (92) и набаку финансијске имовине (62). Укупна средства умањена за укупне издатке дају износ од 8.351.789 динара, што представља износ средства на рачуну буџета ГО Севојно.

 
3)Табела 3 на страни 5, представља укупно планиране и остварене приходе и примања према економској класификацији, из које се види да је укупно остварење свих прихода 15.754,874 динара. Текући приходи, економска класификација 711 остварени су за првих шест месеци ове године у износу од 9.133.763 динара. Ове приходе чине порез на зараде и порези на остале приходе). Класа 713, порез на имовину, остварен је износу 2.490,245 динара, мешовити и недређени приходи, класа 745, остварени су у износу од 34.500 динара, у табели на страни 7, приказани су укупно планирани и извршени расходи и издаци по наменама са приказом разлике између одобрених средстава и извршења. Укупни расходи и издаци износе 8.824.456 динара. Расходи за запослене, класа 41, износе 7.403,385 динара (у оквиру ове класе су расходи за бруто плате, доприносе, социјална давања запосленима и др. трошкови који се односе на запослене). Класу 42 чине трошкове услуга по уговору, материјала, текућих поправки, стални трошкови као што су трошкови електичне енегрије, комуналних услуга и др. и они износе 2.996,717 динара. Донације, дотације и транфери износе 0 динара. Остали расходи (дотације невладиним огранизацијема, порези, новчане казне и пенали и др.) износе 1.282,500 динара. 
Баћковић - Шојић је затим изјавила да великих одступања између одобрених средстава и извршења као и прекорачења позиција у буџету није било, као ни примљених донација и задужења на домаћем и страном тржишту новца.  

      
На крају свог излагања Радмила Баћковић - Шојић је рекла да средства планирана за сталну буџетску резерву нису коришћена, да су у посебном делу извештаја у табели 6, на страни 9, приказани расходи и издаци према организационој, функционалној и економској класификацији, да сви расходи по позицијама износе 7.403,385 динара или 39.91% од планираног и да је буџет ГО Севојно константно стабилан, са довољно расположивих средстава, уз напомену да се обавезе извршавају у складу са роковима и  да су приходи остварени у складу са планираним.

     
 Отворена је расправа.

За реч се јавио одборник Богосав Михаиловић који је рекао да се његова одборничка група задњих година залаже за већи буџет Градске општине Севојно и да зато неће да гласа за овако мали буџет. Михаиловић је рекао један део средстава из буџета иде на развој спорта и омладине, културе и локалног економског развоја, а сва остала средства иду за запослене, чланове већа, скупштину и остале трошкове, што је процентуално 70% буџета. Михалиловић је на крају свог излагања рекао да његова одборничка група неће гласати за буџет док се знатно не увећа и обратио се предесдники и заменику општине рекавши да се на слдећој седници скупштине поднесе иувештај о раду седмочланог Већа Градске општине Севојно.

За реч се јавио председник Градске општине Иван Марић, који је изјавио да предметни извештај није реалан приказ тренутног стања јер  се у међувремену радио ребаланс, па реализација планираних програма. Он је додао да буџет општине није само 22 милиона из разлога што њега чине и директне инвестиције града, средства за удруживање са грађанима, радови које градске службе обављају у Севојну, здравство, школство. Марић је потом истакао да општина има већи проблем како да реализује потрошњу средстава када за то постоје законска ограничења, као нпр. у спорту и замолио је већника Милију Кулашевића да изнесе све потребне податке око реализације програма из области спорта и културе.
За реч се јавио одборник Богосав Михаиловић који је поставио питање председнику општине, да ли би ми као месна заједница имали инфраструктурних улагања од стране града, као што је расвета, асфалтирање, односно да ли постоји разлика између месне заједнице некад и градске општине сад, да ли се нешто променило?

Председник Марић је рекао да треба имати у виду да је Севојно по броју становника мање од многих градских месних заједница, једино је по површини веће и да је питање да ли би као месна заједница добили од града сва инвестициона улагања за инфраструктуру. Он је потом рекао да не треба изоставити партерно уређење школе, школску салу, коју је такође град финансирао, а све је то приказано на градском буџету, као и буџети месних заједница. Марић је на крају свог излагања рекао да опозиција није до сада изнела ниједан предлог пројекта, да коначно треба да се удружимо као Севојничани и да се боримо заједно за боље у Севојну, а добијање нових надлежности је нешто око чега је потребно озбиљно да се седне и размотри.
За реч се јавио већник Милија Кулашевић који је изјавио да конкретно на позицији омладине и културе је извршење 0%, јер до реализације извештаја није било услова за расписвање јавних позива због епидемиолошке ситуације и забране окупљања, али су у међувремену расписани позиви на тим позицијама што ће се видети у наредном извештају. Кулашевић је даље рекао да што се тиче спорта, детаљне информације ћете добити у извештају о раду већа који је тражен, а да и даље постоји проблем расподеле средстава ограничен са 20%, а да је ребалансом на позицију омладине пребаћено 1.500 динара, и конкурс је у току, што ће на новом извештају бити приказано.
За реч се јавио одборник Жељко Шуљагић који је изјавио да грађани нису очекивали овакву градску општину, да ништа од обећања о повећању надлежности, да се већина средстава усмерава на зараде запосленима и на остале текуће трошкове, а да би свакако сва улагања од града добили и као месна заједница.

        
Расправа је закључена.

       
Предлог је стављен на гласање и увојен већином гласова: 9 гласова – ЗА, 4 гласа – ПРОТИВ, УЗДРЖАНИХ није било.

       
Председавајући је констатовао да је већином гласова усвојен ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР- ЈУН 2021. ГОДИНЕ.

       
Завршен је рад седнице по дневном реду.
        
Прешло се на одборничка питања.
       
За реч се јавио одборник Жико Стикић који је поставио питање у име грађанина Милована Ремовића, шта се дешава са његовим поднетим захтевом за насипањем јаловине у једном делу пута ка његовој кући на Трешњици?


За реч се јавио заменик председника општине Миливоје Јеремић који је изјавио да је Ремовићу до сада одобрена 3 пута јаловина, али је он био у обавези да је растури, што он сам није желео и да ове године није било додељивања јаловине, а ако буде у наредној години опет ће му бити одобрено.


За реч се јавио председник Марић који је изјавио да ако се дотера јаловина и ту се у близини нађу машине неког од извођача, није проблем да они растуре и поваљају јаловину, у супротоном, грађани то добро знају да они то морају сами да ураде.


Седница је закључена.

Седница је завршена у 10 часова и 35 минута.

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ                       ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ






                            ОПШТИНЕ СЕВОЈНО     

           Бранка Церовић                                                      Никола Гогић, с.р.                                                                                                                        
