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                                                            З А П И С Н И К

са 32.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 26.05.2020. године у просторијама градске општине са почетком у 9 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), заменик председника Градске општине Севојно Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Mладенко Марковић, Верица Маричић, Борко Вујовић, Мијодраг Пејић, Владимир Сокић и Игор Мариновић и начелница управе Градске општине Севојно, Данка Антонијевић.

Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 31. седнице Већа.

Записник је  усвојен  једногласно.

Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

1. ОДОБРАВАЊЕ СРЕДСТАВА СПОРТСКИМ УДРУЖЕЊИМА ЗА ДРУГИ   КВАРТАЛ, НА ОСНОВУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА У 2020. ГОДИНИ

2. РАЗНО

Дневни ред са предложеном изменом је једногласно усвојен.


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Већник Милија Кулашевић је већницима предочио да су клубови Карате клуб „Севојно“, Гимнастички клуб „Севојно“, Спортско удружење „Севојно“, као и Фудбалски клуб „Севојно“ предали захтев за други квартал по основу финансирања годишњих програма у области спорта у 2020. години. Већници нису имали примедби, тако да се приступило гласању.

Предлог је једногласно увојен.

Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава КК „Севојно“ у износу од 47.500,00 динара, за други  квартал за 2020. годину.

Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава ГК „Севојно“ у износу од 47.500,00 динара, за други квартал за 2020. годину.

Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава СУ „Севојно“ у износу од 125.000,00 динара, за други  квартал за 2020. годину.
Веће је донело закључак којим се одобрава пренос средстава ФК „Севојно“ у износу од 125.000,00 динара, за други  квартал за 2020. годину.
2. тачка дневног реда

      Председавајући је по овој тачки дневног реда отворио тему која се тиче јавног позива расписаног из области културе.

       Начелница управе Данка Антонијевић је објаснила како је текла динамика конкурса који је пректично требао да буде окончан половином марта, али је наступио прекид свих рокова због проглашења ванредног стања. Она је потом рекла да је надлежна комисија дала свој предлог за износ средстава која ће бити одобрена по овом јавном позиву и то: по 70.000 динара за Удружење бораца, Удружењње пензионера, певачке групе „Славуј“ и „Бећар“, а 220.000 динара за КУД „Завичај“.

       Председавајући Марић је изјавио да се Веће треба да се изјасни да ли треба наставити са доделом средстава због новоностале ситуације и неизвесности која нас чека.

       За реч се јавио већник Мијодраг Пејић који је изјавио да треба да се настави са нормалним радом, да сев будуће манифестације треба пријавити СУП-у који ће свакако бити одговоран за примену задатих мера.

        Већник Младенко Марковић је изјавио на основу којих критеријума су додељена средства и да он сматра да је приликом оцене програма извршена примена „двоструких аршина“.

        За реч се јавио већник Милија Кулашевић и рекао да су критеријуми јасно дефинисани и да конкретно Удружење бораца има само три манифестације на годишњем нивоу које се одржавају у Севојну, док се све остале одржавају ван територије општине, на шта свакако обавезује предметни Правилник и поставио питање да ли су нам уопште потребне две две скоро идентичне манифестације.
          Начелница Антонијевић је изјавила да је најбоље да се контактирају сва удружења и да се јасно са њима види када и да ли планирају одржавање манифестација у наредном периоду године.

          Предлог је стављен на гласање и усвојен једногласно.

          Затим је начелница Антонијевић рекла да ће се конкурс за омладину наставити и да треба да се састане Комисија која није била у могућности да то учини 18. марта због проглашења ванредног стања.

Председавајући је затим изјавио да су МОСИ игре отказане и да треба видети као расподелити тих 300.000 динара. За реч се јавио већник Мијодраг Пејић који је изјавио да треба сачкати крај године и видети како тај новац расподелити.


Иван Мaрић је затим рекао да ће је формиран списак пензионера који имају мање пензије од 15.000 динара и да ће поступак евидентирања водити матичарка Наташа Гогић. Марић је потом истакао да је са буџета скинуто 3.000.000 динара које је било планирано за Цркварски поток, a да је завршен тендер за 5.000.000 динара којим ће се извршити радови код Спаловића чесме, у Улици Милића Косјеровића и гробљу Рујевац.

На крају свог излагања председавајући је рекао да је заказана јавна расправа поводом одлагања опасног отпада предузећа „Гули Гули“, да се приводе радови на магистрали и да се општина обратила извођачу радова, „Путевима Србије“ и надзорном одбору поводом укидања скретања за Рујевац у току извођења радова и да ће се у наредном периоду поставити оптички интернет који ће коштати на месечном нивоу 12.000 динара.
Овим је завршен рад седнице.

Седница је завршена у 10 часова.
          Записник водила:                                                              ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                              Председник Градске општине


          Севојно

          Бранка Церовић    
                                                                                                              Иван Марић, с.р.
