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                                                            З А П И С Н И К

са 37.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 18.09.2020. године у просторијама градске општине са почетком у 12 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), заменик председника Градске општине Севојно Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Mладенко Марковић, Верица Маричић, Борко Вујовић, Мијодраг Пејић, Владимир Сокић и Игор Мариновић и начелница управе Градске општине Севојно, Данка Антонијевић.

Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записницима са 35. и 36. седнице Већа.

Записници су усвојени  једногласно.

Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

1. УСВАЈАЊЕ ОДЛУКЕ О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА У ОБЛАСТИ СПОРТА ЗА ПОСЕБНИ ПРОГРАМ

2. РАЗНО

Дневни ред  је једногласно усвојен.


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Председавајући је предочио присутнима да је Комисија за избор предлога годишњих и посебних програма у области спорта је дала предлог Већу за финансирање посебних програма по расписаном јавном позиву.

За реч се јавио председник Комисије Милија Кулашевић који је рекао да су се на конкурс пријавила два клуба фудбалски и гимнастички, од којих гимнастички клуб није у потпуности испунио услове предвиђене јавним позивом па је Комисија донела једногласну одлуку да предлог буде одбијен, док је фудбалски клуб испунио услове конкурса и комисија је једногласно предложила Већу да му се доделе опредељена средства.

Председавајући је изјавио да је у више наврата речено да ће клубови добити онолико средстава колико су добили и претходне године.


Предлог је стављен на гласање, усвојен је већином гласова: 8 гласова – ЗА, 1 глас – УЗДРЖАН.

2. тачка дневног реда

Председавајући је предочио присутним већницима да је потрбено утврди предлог за директне инвестиције које у најкраћем року потребно доставити Граду, где долази у обзир расвета, путна ифраструктура, чишћење Цркварског потока, канализација у Улици Браће Чолић.

Заменик председника Миливоје Јеремић је дао предлог да се целокупна директна инвестиција односи на расвету.

За реч се јавио већник Мијодраг Пејић који је рекао да се ближи изборна 2022. година, да се однос ГО Севојно – Град није много променио, да треба да се закаже састанак са челницима града око преузимања нових надлежности, а и повећан је број већника који не остварују своја задужења или да се као некад одржи заједничко веће на коме ће се изнети текући проблеми. Он је на крају додао да је буџет општине и даље мали и да треба радити на томе да се среди центар Севојна.

За реч се јавио већник Милија Кулашевић који је изјавио да за све евентуалне разговоре са градом треба претходно да се добро информишемо.
Већник Младенко Марковић је поставио питање да ли постоји могућност да се у насељу Јаруге реши питање канализације и уради потребна докумантација, на шта је председавајући Марић рекао ја то већ предвиђено у овиру градског пројекта и да се посебно не може радити.
Председавајући је затим да предлог за директне инвестиције, и то: 
        -  извођење радова на канализационој мрежи у Улици Браће Чолић – 3.000.000 динара

        -  путна инфраструктура – 3.000.000 динара
            1. путни правац од Сарића осоја ( фирма „Ват“) према Караџићима

            2. крак улице Мајке Јевросиме према Мирковићима
            -  расвета – 5.000.000 динара

            1. Улица Крсте Смиљанића

            2. Улица Браће Николић

            -  чићшење Цркварског потока – 3.000.000 динара.


Предлог је стављен на гласање и једногласно усвојен, на основу чега је и донет закључак.
Председавајући је затим да предлог за инфраструктурне радове на територији Градске општине Севојно у 2021. години, који ће се финансирати путем текућег одржавања, и то:

1. Улица Цара Душана

2. Улица Мајке Јевросиме крак Брег

3. Улица Миливоја Марића- Стара црква

4. Улица Браће Чолић ка Шуњеварићима и Влајковићима

5. Крак Јаворске улице скретање код Нискоградње

6. Крак Улице Хероја Дејовића ка „Оази“

Предлог је стављен на гласање и једногласно усвојен, на основу чега је и донет закључак.
Председавајући је потом дао предлог за деонице на територији Градске општине Севојно на којима ће се изводити инфраструктурни радови – удруживање у  2020. години и то: 
1. асфалтирање пута у насељу Рујевац према кући Ненада Мићића, у дужини 90м, ширина 3,5м, вредност радова 400.000,00 динара са пдв-ом, учешће грађана 33% 132.000,00 динара. Обавеза грађана: раскресивање,

2. асфалтирање крака Улице Браће Чолић према кући Владислава Трнавца, у дужини 115м, ширина 2,5-3м, вредност радова са пдв-ом 650.000,00 динара, учешће грађана 215.000,00 динара. Обавеза грађана: решавање питања површинских вода,
3. асфалтирање пута у насељу Гај – Доњи Пауновићи, у дужини од 82м, ширина 3м, вредност радова са пдв-ом 420.000,00 динара, учешће грађана 138.600,00 динара.

Председавајући је затим рекао ја био поднет захтев грађана за крак Улице Миливоја Марића бр. 66,68 и 76, дужине 92 м, ширине, 3-4 м, да се уради решетка, ивичњаци на улазу, грађани да шалују позиду, а Град да им додели бетон, учешће грађана 680.000 динара са пдв-ом, али су грађани одустали од предметног захтева.

Предлог је стављен на гласање и једногласно усвојен, на основу чега је и донет закључак.

Председавајући је у даљем току седнице изјавио да се инфраструктурни радови од прошле и ове године приводе крају, изградња школске хале се такође приводи крају и да је почела доградња вртића.
Већницима је затим предочен захтев Драгана Стамболића из Севојна, којим се тражи уступање простора Старе школе за поставку изложбе и промоцију књиге „Од клуба радника до европског Севојна“, која ће се одржати  у периоду од 30. септембра до 09. октобра 2020. године, у термину од 12h - 17h. Већници су једногласно одобрили предметни захтев и донет је закључак.

Председавајући је изнео проблем око пакетића који су додељени школи „Алекса Дејовић“ за ђаке прваке, који нису адакватно подељени, а школа општину о томе није обавестила, па је Марић ставио на предлог да се докупи одређени број пакетића који недостају и да се поделе. Чланови Већа су једногласни прихватили предлог.


Седница је завршена у 13 часова и 45 минута.
Записник водила:                                                                    ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                        Председник Градске општине


     Севојно

Бранка Церовић                                                                         Иван Марић, с.р.
