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                                                            З А П И С Н И К

са 39.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 26.10.2020. године у просторијама Градске општине са почетком у 11 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), заменик председника Градске општине Севојно Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Верица Маричић, Борко Вујовић, Мијодраг Пејић, Владимир Сокић, Младенко Марковић и Игор Мариновић, председник Скупштине Никола Гогић и начелница управе Градске општине Севојно, Данка Антонијевић.

Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 38. седнице Већа.

Записник је усвојен  једногласно.

Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

1. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2020. ГОДИНУ
2. ПРЕДЛОГ ЗА ИЗМЕНУ ПЛАНА ПРАЊА УЛИЦА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

3. РАЗНО
Дневни ред  је једногласно усвојен.


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Као известилац реч је добила начелница управе Данка Антонијевић кој је рекла да је правни основ доношење ове одлуке садржан је у Закону о буџетском систему и да је ребаланс промена одлуке о буџету локалне власти током буџетске године којом се мења односно допуњује буџет. Антонијевић је затим рекла да су приходи буџета  планирани у складу са Одлуком о буџету Градске општине Севојно за 2020. годину, која је усвојена 18.12.2019. године и директно је повезана са Одлуком о утврђивању прихода који припадају граду, односно Градској општини Севојно, која је усвојена 17.12.2019. године као и Одлуком о завршном рачуну Градске општне Севојно за 2019. годину, која је усвојена 07.08.2020. године. У даљем излагању она је рекла да  Предлогом одлуке о изменама  и допунама  Одлуке о буџету града Ужица за 2020. ( III ребаланс) градски буџет је умањен за 164 милиона динара и он сада износи 32.804.745,71 динара и да смањење прихода у градском буџету је последица ситуације узроковане епидемијом вруса COVID-19, ванредног стања и утицаја који су имали на пословање привреде. Она је потом изјавила да буџет ГО Севојно после ребаланса износи 21.516. 930 динара, буџет је био планиран 19.875.600 динара, а  увећан је за 1.641.300. динара. На крају свог излагања Антонијевић је рекла да приходи  Градске општине Севојно су усклађени, кориговани и сада износе 21.516.930 динара из буџета и средства из других извора у износу од 1.427.148динара – НСЗ, а да на На основу Закључка Владе РС дошло је до  промена методологија обрачуна зарада, тако да је од почетка године те се не врши више повраћај средстава за у буџет републике са економске класификације 465, те су средства са те позиције распоређена на масу зарада.
 
Предлога и примедби није било на предлог одлуке па се приступило гласању.


Предлог је усвојен једногласно и веће је донело закључак.
2. тачка дневног реда

Председавајући Иван Марић је већницима изнео предлог иземене плана прања улица у Севојну, а на осну захтева грађана, и то:
                 -Улица Радише Бугариновића 

                 -Улица Војводе Мишића,

                - Улица Филипа Филиповића, 

                - Улица Ивана Божовића,

                -Улица Миливоја Марића до магистралног пута,

                - Улица Гаврила Принципа крак према Ерићима,

                -Улица Хероја Дејовића крак према Пауновићима.
      Већници су разматрали изнети предлог, нису имали примедби, осим да су једногласног мишљења да се поједине улице можда неће моћи прати због положаја или ширине, односно паркираних аутомобила на њима.

       Предлог је стављен на гласање, усвојен је једногласно и донет је закључак, који ће бити прослеђен надлежнима у граду.
3. тачка дневног реда

        Секретар Већа је прочитала присутнима одговор Градске управе за урбанизам на основу нашег послатог дописа, а тиче се загађености воде, ваздуха и земљишта у Севојну.

        Већници су заједнички констатовали да је одговор опште написан без неких конкретних информација које су од значаја и без одређеног стручног тумачења.

        Марић је затим већницима предочио да још увек није стигла информација везана за пасарелу, да се на школској сали обављају завршни радови, да је вртић покривен, да се завршава водовод Рујевац – Пољани где ће се водом снадбевати 8 кућа, да су путем удруживања грађана извршене 3 уплате, а једна група грађана је одустала и да се у току дана деле саднице грађанима.

Овим је завршен рад седнице.

Седница је завршена у 12 часова.
          Записник водила:                                                              ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                              Председник Градске општине


          Севојно

          Бранка Церовић    
                                                                                                        Иван Марић, с.р.
