РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД УЖИЦЕ 
ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

III 06- 610/2020 
​​​​​​​​​​​28.12.2020. године

                                                            З А П И С Н И К

са 41.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 10.12.2020. године, телефонским путем, са почетком у 10 часова
Седници су присуствовали председник Градске општине Севојно Иван Марић (председавајући), заменик председника Градске општине Севојно Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Mладенко Марковић, Верица Маричић, Владимир Сокић, Мијодраг Пејић, Борко Вујовић и Игор Мариновић.

Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

ПРЕДЛОГ ДНЕВНОГ  РЕДА

1. ПРЕДЛОГ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР- СЕПТЕМБАР 2020. ГОДИНЕ
2. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2021. ГОДИНУ 
3. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О КАДРОВСКОМ ПЛАНУ УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2021. ГОДИНУ
4. РАЗНО
Дневни ред је усвојен једногласно.

Прешло се нарад по дневном реду.

1. тачка дневног реда
Већници су размотрили поднети предлог који им је послат на мејл, нико од њих није имао примедби ни предлога, тако да је након одговора који су стигли на мејл, предлог једногласно усвојен и донет је закључак.
2. тачка дневног реда
По овој тачки дневног реда, такође није било примедби ни предлога, на мејл су стигли одговори, већници су били једногласни да се овај предлог усвоји и проследи Скупштини на даље усвајање и донет је предметни закључак.

3. тачка дневног реда
По овој тачки дневног реда након послатог материјала, преко мејла стигао је предлог већника Владимира Сокића и Младенка Марковића да се предметни кадровски план измени у погледу запосленог млађег референта, предлажући да његово звање треба да буде звање референта јер је исти стекао законске услове и тиме створио могућност за даље напредовање. Након изнетих предлога остали већници су се изјаснили на мејл, и донета је једносгласна одлука да се усвоји Кадровкси план за 2021. годину са предложеним изменама, а затим је донет и закључак.
4. тачка дневног реда
По овој тачки дневног реда разматране су понуде за новогидшње празнике.

У материјалу послатом на мејл већници су упозанти са понудама „ТВ 5“ и „ТВ ЛАВ“ за емитовање новогодишњих честитики и обе понуде су једногласно прихваћене.

Већницима је предочен предлог за лица која би се анагажовала на зимском одржавању путних праваца на територији Градске општине Севојно у 2020/2021. години. Сви су били једногласни да то буде Радован Бугариновић из Севојна и Мирољуб Милосавчевић из засеока Гајеви са којим ће општина потписати уговоре у којима ће се регулисати услови и начин рада и прецизирати путни правци. Веће је донело закључак.
Потом је једносгласно прихваћена понуда Удружења церебралне парализе из Ужица које сваке године прави новогодишње честитке, где је понуда иста као и прошле године за које је утрошено 16.500 динара. 

Председавајући је пренео информације већницима које се тичу новогодишњег промо материјала и рекао да ће се до краја ове године радити календари, оловке, упаљачи, блокчићи и све оно што буде било потребно.

Овим је завршен рад седнице.

Седница је завршена у 11 часова.
            Записник водила:                                                              ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

           Бранка Церовић    
                                                                                                Председник Градске општине


             Севојно
                                                                                                            Иван Марић, с.р.
