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                                                            З А П И С Н И К

са 42.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 28.12.2020. године у просторијама Градске општине са почетком у 13 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), заменик председника Градске општине Севојно Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Верица Маричић, Борко Вујовић, Мијодраг Пејић, Владимир Сокић, Младенко Марковић и Игор Мариновић.
Одсуство је најавио већник.

Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 41. седнице Већа.

Записници су усвојени  једногласно.

Председавајући је потом предложио следећи дневни ред:

1. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ГОДИШЊЕ И ПОСЕБНЕ ПРОГРАМЕ У ОБЛАСТИ СПОРТА У 2021. ГОДИНИ

2. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ПРЕУЗИМАЊУ НАДЛЕЖНОСТИ НАД ВОДОВОДОМ ГАЈЕВИ – ЉУБАЊЕ
3. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИСПЛАТИ СОЛИДАРНЕ ПОМОЋИ
4. РАЗНО
Дневни ред  је једногласно усвојен.


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

Већница Верица Маричић је изнела податке везане за правдање средстава спортских организација, где је све било у реду, осим дела код ФК „Севојно“ који се тиче хонорара који су приказани кроз хранарину што је неправилно и потребно је да се тај део измени односно уреди или достави посебан допис од стране клуба везан за правдање тог дела средстава.
Већник Милија Кулашевић је био известилац по овој тачки дневног реда и присутним већницима је прочитао предлог Комисије за избор предлога годишњих и посебних програма у области спорта који ће се финанисирати из буџета Градске општине Севојно у 2021. години, која је имала седницу 25.12.2020. године, где је наведено који су клубови испунили услове за финансирање на основу годишњих програма у области спорта након извршене категоризације и вредновања (оцене) предложених програма. Он је затим детаљно образложио и присутнима предочио све податке које су клубови доставилу у пријавним формуларима, истакао позитивне и негативне ствари које се тичу самих клубова и њиховог рада, а потом изнео предлог Комисије за доделу средтсва, и то за Фудбалски клуб „Севојно“ у износу од 700.000 динара, за Гимнастички клуб „Севојно“ 200.000 динара, за Карате клуб „ UNI LINE“ такође 200.000 динара и за Спортско удружење „Севојно“ износ од 700.000 динара, 100.000 динара за здравствену заштиту спортиста, 300.000 динара за МОСИ, а преосталих 1.300.000 динара да се распореди на посебне програме, од укупног буџета планираног на позицији спорт ау износу од 3.500.000динара.
Већници нису имали никаквих примедби и нових предлога тако да се приступило гласању.

Предлог је једногласно усвојен.

Веће је донело Решење о расподели средстава за годишње програме у области спортау 2021. години.

2. тачка дневног реда

По другој тачки дневног реда уводну реч је дала секретар Већа Бранка Церовић која је рекла да је је Градско веће 2.12.2020. године донело одлуку којим се водовод Гајеви – Љубање поверава у привремену надлежност Градској општини Севојно све до одлуке Скупштине града Ужица, којом ће се уредити услови и начин обављања комуналне делатности у области водоснадбевања на нивоу Града Ужица. Она је затим рекла да ће се упрвљање, коришћење и одржавање уредити посебним Правилником, а да ће председник посебним решењем формирати комисију која ће бити задужена примопредају предметног вовода.
За реч се јавио већник Милија Кулашевић који је детаљно већницима предочио Нацрт Правилника.

За реч се јавио већник Мијодраг Пејић који је изјавио да нема разлога да се преузме  надлежност над водовдом јер немамо потребне службе, не финансира се из буџета Градске општине а опет се сноси одговорност.
Потом се приступило грасању.

Једногласно је усвојена предметна одлука и нацрт Правилника који ће бити прослеђен одборима месних заједница да се изјасне о истом.

Преденик је затим већницима предочио ко ће бити у Комисји задуженој за примопредају предмтног водовода, и то: Милија Кулашевић – председник, чланови: Миливоје Јеремић и Биљана Ђоковић.
3. тачка дневног реда

Председевајаући је већницима предочио да се ради о предлогу одлуке која се доноси на основу Закона о раду, Посебног колективног уговора и Колективног уговора код послодавца за запослене у органима Града Ужица и да се на основу ње врши исплата солидарне помоћи у нето износу од 30.000 динара ради побољшања материјалног и социјалног положаја запослених који раде на одређено и неодређено време, и то директинм корисницима буџета Градске општине Севојно: Председник Градске општине Севојно, Скупштина Градске општине Севојно и Управа Градске општине Севојно.
Већници нису имали примедби ни предлога на поднети предлог.

Предлог одлуке је дногласно усвојен.

4. тачка дневног реда

Председавајући је већницима предочио понуду недељника „Вести“ на који је Градска општина Севојно била претплаћена и ранијих година, тако да су већници сходно томе били једногласни да се понуда поново прихвати.

Већници су такође упознати са захтевом Удружења пензионера који сваке године подносе, а којим траже новчану помоћ за реновирање објекта у коме бораве, али су већници опет били једногласни у томе да је потребно да се обрате надлежнима у Граду како би им се евентуално решио проблем.
Предесевајаћи је такође предиочио захтве грађана из Рујевца који захтевају промену назива крака улице у Рујевцу која тренутно носи име др Гојко Сокић у првобитно предложени назив улице Марко Краљевић. Већници су једногласно одлучили да се предметни захтев проследи надлежној комисији у Граду.

Иван марић је на крају седнице већницима рекао да је документација за постављање расвете у Улици Крсте Смиљанић и Браће Николић спремна за тенедер.
Седница је завршена у 12 часова и 45 минута.

Записник водила:                                                                       ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                              Председник Градске општине


             Севојно

Бранка Церовић    
                                                                                                              Иван Марић, с.р.
