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                                                            З А П И С Н И К

са 45.седнице Већа Градске општине Севојно одржане 09.03.2021. године у просторијама Градске општине са почетком у 10 часова
Седници присуствовали Иван Марић, председник Градске општине Севојно (председавајући), заменик председника општине Миливоје Јеремић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Борко Вујовић, Мијодраг Пејић, Младенко Марковић и Игор Мариновић, вршилац дужности начелника управе Владимир Аксентијевић и  председник Скупштине Никола Гогић.

Одсуство су најавили већници Владимир Сокић и Верица Маричић.

Председавајући је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 44. седнице Већа.


За реч се јавио већник Милија Кулашевић који је имао примедбу на записник и тражио да се у делу записника где се говорило о правдању средстава унесе „ да се за сваки део правдања која нису добро оправдана или нису у потпуности утрошена, у складу са чланом 27. Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења средстава, уради анекс уговора како би се ускладила расподела и наменско трошење средстава.“


Предложена измена записника је стављена на гласање.

Записниик је усвојен  једногласно.

Председавајући је потом предложио допуну дневног реда а која се односи на усвајање Правилника о управљању, коришћењу и одржавању Водовода Гајеви- Љубање и предлог путних праваца који ће се финансирати из директних инвестиција.
Предложене измене за допуну дневног реда су стављене на гласање и усвојене јденогласно.

            Председавајући је констатовао да усвојени дневни ред гласи:
1. УСВАЈАЊЕ ЕТИЧКОГ КОДЕКСА ФУНКЦИОНЕРА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

2. ПРАВИЛНИК О УПРАВЉАЊУ, КОРИШЋЕЊУ И ОДРЖАВАЊУ ВОДОВОДА ГАЈЕВИ - ЉУБАЊЕ
3. ПРЕДЛОГ ПУТНИХ ПРАВАЦА КОЈИ ЋЕ СЕ ФИНАНСИРАТИ ИЗ СРЕДСТАВА УДРУЖИВАЊА СА ГРАЂАНИМА У 2021. ГОДИНИ 
4. ПРЕДЛОГ ПУТНИХ ПРАВАЦА КОЈИ ЋЕ СЕ ФИНАНСИРАТИ ПУТЕМ ДИРЕКТНИХ ИНВЕСТИЦИЈА  У 2021. ГОДИНИ
5. РАЗНО 


Прешло се на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда

По овој тачки дневног реда реч је добила секретар Скупштине Бранка Церовић која је рекла да је предложени Кодекс усклађен са новим Моделом кодекса који је усвојила СКГО још 2019. године и да се он заснива на 12 начела. Она је додала да је због лоших појава у друштву савремена правна стандардизација ишла у корак са тим и поред права која припадају фунцкционерима када ступе на функцију намећу им се одређене обавезе у понашању. Церовић је потом рекла да се та начела односе на владавину права и закона, одговорност, професионалност, лични интегритет, учешће грађана, поштовање изборне воље, узорност. Она је на крају свог излагања изјавила да ће Савет за праћење Етичког кодекас остати у истом саставу до краја мандата скупштине.
Отворена је расправа.

За реч се јавио већник Мијодраг Пејић који је питао какве су санкције за непоштовање Кодекса и да ли је то обично мртво слово на папиру.

Бранка Церовић је на то одговорила да у самом Кодексу казенене политике нема, да ту постоји Савет као радно тело који може да изрекне одрђене опомене и да о томе обавести орган кји је изабарао, поставио или именовао одређеног функционера и да такође постоји одрђени закони који су регулисали казнену полтитку везану за рад финкционера. Она ја на крају додала да ће се свакако још распитати како у граду и уопште у пракси функционише примена овог Кодекса.

Како више питања ни примедби није било, предлог је стављен нагласање и усвојен јендогласно.

2.      тачка дневног реда
По овој тачки дневног реда председавајући је истакао да су се десиле одређене измене у односу на претходни Правилник, а тичу се увођења новог субјекта у правни однос а то је Градска општина Севојно са својим правима и обавезама и да уместо раније предвиђеног подрачуна у корист Града отворен је подрачун у корист Градске општине Севојно на који ће се уплаћивати сва средства везана за коришћење, управљање и одржавање Водовода Гајеви.
Како примедби ни питања није било, предлог је стављен на гласање.
Веће је једногласно гласало „ЗА“ и усвојен је Правилник оуправљању, коришћењу и одржавању Водовода Гајеви – Љубање.

3.      тачка дневног реда

   
Председавајући је изјавио да је предвиђено 5.500.000 динара средстава за удруживање са грађанима. Он је потоом рекао да је Комиција задужена за инфраструктурне радове у сасатву: Миливоје Јеремић, Милија Кулашевић, Владимир Сокић и Младенко Марковић излазила на ттерен и утврдила предлог следећих деоница кое ће се радити у 2021. години:

· крак Улице Деспота Стефана - 60 метара,
· крак Улице Браће Чолића - 60 метара,
· насеље Гајеви, према кући Крсте Савића - 200 метара,
· насеље Локва - 170 метара,
· насеље Гај, према кући Стојанке Скоковић - 200 метара.
Отворена је расправа.

За реч се јавио већник Мијодраг Пејић који је изјавио да се врло често дешавају ситуације да након тенедера дужина за асфалтирање обично покаже мање од оног захтеваног и грађани се буне због тога.

Марић се надовезао рекавши да смо ми имали такве ситуације.

Предлог је стављен на гласање и јеногласно усвојен те је донет закључак.

4.      тачка дневног реда

У наставку излагања председавајући је такође изнео предлог инфраструктурних радова који ће се финансирати путем директних инвестиција, и то:
1. путни правац у Караџића луци - одоздо 200 м и одозго 250-300 м,

2. путни правац у Аксентијевића луци – из правца Севојна 250-300 м.

Предлог је стављен на гласање и усвојен једногласно те је донет закључак. Констатовано је да се оба закључка везана за инфраструктурне радове  доставе Градској управи за инфраструктуру и развој.

5.      тачка дневног реда

Иван Марић је предочио присутнима да се члан Комисије за спровођење конкурса за постављење начелника управе Градске општине Севојно, Гордана Ђорђевић, разболела од ковида и да је потребно изабрати новог члана. Марић је потом рекао да је из града предложена Надица Јовановић, саветник Одсека за управљање људским ресурсима Града Ужица. Већници су били једногласни по питању изнетог предлога и донето је решење о изменама и допунама.

На крају седнице председвајући је обавестио већнике да се чека да се одраде путни правци из удруживања још од прошле године и да ће 11.03.2021. године у Старој школи у Севојну бити Удружење добровољних давалца крви.
Седница је завршена у 11 часова. 

Записник водила:                                                                       ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                              Председник Градске општине


             Севојно

Бранка Церовић    
                                                                                                              Иван Марић, с.р.
