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СА 9.СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО
            Седница је одржана 25.09.2015.године у сали Скупштине Градске општине Севојно са почетком у 10 ,00 часова. 

Седницом је  председавао Иван Цвијовић, председник Скупштине Градске општине Севојно и констатовао да седници присуствује 11 од укупно 15 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање.

Спреченост да присуствују седници најавили су одборници: Бобан Перишић, Иван Марјановић, Мијодраг Пејић и Александар Обућина, а кашњење на седницу одборник Милорад Милинковић.


Поред присутних одборника седници присуствују: председник Градске општине Севојно, Бране Синџиревић, заменик председника ,Миливоје Јеремић, чланови Већа  Граске општине Севојно: Снежана Марковић, Тања Миловановић и Владе Милинковић. Седници су  присуствовали и члан Градског већа Зоран Аџић, као и представници градске  Управе за послове финансија, рачуноводства и привреде  Града Ужица: Радмила Баћковић-Шојић и Ана Јовановић као и представници средстава јавног информисања ( ,, ТВ5 “ Ужице и „ТВ Лав“).


Председавајући је замолио присутне одборнике да се изјасне о записнику са претходне седнице Скупштине, који је био део материјала достављеног одборницима за ову седницу.


Записник је усвојен са 9 гласова – ЗА и 1 глас –УЗДРЖАНИ.


Председавајући је у наставку седнице предложио дневни ред као у позиву за седницу и замолио одборнике да се изјасне о изменама и допунама дневног реда. С обзиром да предлога за измену и допуну дневног реда није било, председавајући је предложио следећи дневни ред:

1. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2015.годину
Дневни ред  је једногласно усвојен.

Прешло се на расправу по дневном реду.

1. тачка дневног реда
      Председавајући је  упознао присутне са одредбама Закона о Буџетском систему које се односе на  ребаланс буџета и објаснио да се у конкретном случају  на предлог Већа Градске општине Севојно, Скупштина изјашњава о предложеним изменама и допунама одлуке о буџету Градске  општине Севојно за 2015.годину.Напоменуо је и да је Комисија за буџет и финансије на седници одржаној 22.9.2015.године размотрила предметни предлог, прихватила га, те предложила Скупштини његово усвајање.
     На седницу је са закашњењем приступио и одборник Милорад Милинковић.
             Председавајући је потом дао реч Зорану Аџићу, члану Градског већа као известиоцу по овој тачки дневног реда. Већник Аџић  је обавестио одборнике о постојању  техничке грешке, која је последица очигледне омашке у писању и огледа се у томе да је на страни првој предлога одлуке  уместо речи „буџетски суфицит“, требало да стоје речи „буџетски дефицит“, будући да испред броја 1.489.000 стоји предзнак минус и замолио да се то унесе у записник, те да та измена постане саставни део одлуке о којој ће се гласати.О самом предлогу одлуке рекао је да ће предвиђени дефицит бити покривен из нераспоређених средстава од прошле календарске године, а да ће трошење преосталог износа од око 1.300.000.динара бити предмет накнадних разговора и договора. Сматра да је предлог одлуке транспарентан и јасан, те да нема разлога да не буде прихваћен на данашњој седници. Изразио је спремност да лично и у сарадњи са присутним представницима  градске Управе за послове  финансија, рачуноводства и привреде отклони сваку евентуалну недоумицу одборника.
             За реч се јавио одборник Милија Кулашевић и затражио да се разјасне износи у колонама 8,9 и 10 на странама 6,7 и 8 предлога одлуке, јер има одступања која му нису јасна.

Зоран Аџић, члан Градског већа, одговорио је да су одступања резултат коришћења средстава текуће буџетске резерве и цитирао одредбе члана 69. Закона о буџетском систему, који између осталог каже да се у оквиру  буџета  део планираних прихода не распоређује унапред  и да се задржава на име текуће буџетске резерве, те да се та средства користе за непланиране сврхе за које нису утврђене апропријације или за сврхе за које се у току године покаже да апропријације нису биле довољне,а на основу решења о употреби тих средстава.

Одборник Милија Кулашевић  рекао је да му није јасно како је могуће да је у сада важећем буџету који је Скупштина усвојила у децембру 2014.године текућа резерва била 265.000,00динара, а да је сада текућа резерва у предлогу ребаласа представљена као 179.500,00 динара  у колони која означава буџет из 2015. године, такође је као сличну ситуацију навео  и раздео 2-председник градске општине и то  позицију 8 у  предлогу ребаланса буџет класификација 423- поклони поводом дана општине и друге свечаности где је и у буџету и у ребалансу уписано 60 хиљада , а зна се да је у буџету за 2015.годину  за ту намену било одређено 30000 динара .

Радмила Баћковић Шојић, аналитичар буџета из градске управе за послове  финансија, рачуноводства  и привреде  је рекла да су предметне разлике настале као последица апропријација. Објаснила је да је Закон о буџетском систему у члану 61. предвидео начин вршења промена у апропијацијама и су сва решења донета у складу са законом. Додала је да су средства из текуће буџетске резерве трошена  у складу са чланом 69. Закона о буџетском систему, а на основу решења  председника Градске општине Севојно.

Зоран Аџић  допунио је своје излагање опаском да је мање битно да ли су средства предвиђена градским буџетом или у буџету Градске општине Севојно, све док се њима финансирају пројекти у Севојну и позвао  одборнике да гласају за предложени ребаланс.
Овим је завршена расправа по дневном реду, па је председавајући ставио на гласање усвајање предлог одлуке о изменама и допунама одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2015.годину заједно са изменом која је постала саставни део одлуке, а тиче се очигледне омашке у писању коју је образложио већник Зоран Аџић у уводном излагању.
 .

Резултат гласања: ЗА-10 гласова, УЗДРЖАНИ-1 глас.
Ребаланс буџета усвојен је квалификованом већином.
Председавајући је позвао одборнике који желе да поставе одборничка питања да се пријаве председнику Скупштине.

За реч се јавио Милија Кулашевић и запитао се како је у  о извештају о раду  Већа приказан извештај о трошењу  4 милиона динара средстава за удруживање , када та средства не постоје на рачуну Градске општине Севојно.Истако је да  град Ужице и даље Севојно не препознаје као градску општину, те да га третира као месну заједницу. Изнео је мишљење да расподела ових средстава треба да иде преко Скупштине и да наредбодавац за извршење  мора бити Градска општина, а не град  .

Зоран Аџић, члан Градског већа, рекао је да је реч о средствима која се користе преко ЈП“Дирекција за изградњу“. 

Милија Кулашевић је још једном истако неопходност што скоријег отворања разговоре на тему преузимања надлежности, додао је да су функције у општини деградиране непостојањем извршилачких радних места и изразио чуђење чињеницом да се улица од 300 метара асфалтира  дуже од 3,5 месеци. 
Зоран Аџић  је објаснио да финансирање Градске општине Севојно иде на начин предвиђен донетим одлукама, а да је за пренос надлежности пре свега потребно је обезбедити средства.Додао је и да је република Граду дала многе надлежности, али да нема средтава за њихову реализацију.

Председавајући, Иван Цвијовић се укључио у расправу речима  да је већ предвиђен састанак са градоначелником на ком ће тема разговора бити управо преузимање надлежности Градске општине Севојно, од града.

Милија Вуковић, заменик председника Скупштине, сматра да би требало тражити информацију о којим се инвеститорима и локацијама ради, а који су поменути у Извештају од раду Већа.

У вези са овом темом Зоран Аџић упознао је присутне да постоји писмо о намерама предузећа „Копер-ком“ о куповини једне парцеле у Севојну, као и писмо о намерама предузећа „Унитраг“ које је заинтересовано за куповину парцеле до предузећа „Јединство МПП“. Додао је да су то парцеле у својини Града и да не треба никаква сагласност Скупштине Градске општине Севојно за њихов промет, али да ће Градска општина Севојно о свему бити благовремено обавештена.
Одборник Драган Стамболић je рекао да акценат треба ставити на висину  средстава која ће бити уложена у Севојно, те да је за грађене Севојна мање  важно у ком су буџету та  средства предвиђена.
Заменик председника Градске општине Севојно, Миливоје Јеремић, је објаснио да је непостојање потребних служби разлог зашто су запослени у Градској  општини  принуђени да обављају и послове који им нису у опису делатности, али да је то једини начин да се обезбеди функционисање градске општине. Изразио је задовољство радом чланова Већа и заложио се за издвајање више средстава за потребе Севојна, те нагласио да се тај проблем једино може решити у разговору са представницима града.

Председавајући је закључио седницу у 11часова и 10 минута.
в.ф. СЕКРЕТАРА СКУПШТИНЕ    

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ






                                           ОПШТИНЕ СЕВОЈНО     

                      Данка Антонијевић                                              Иван Цвијовић                                                                                                                                           
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